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t>.%N_AÆINFOI_i,ATION s ,,_ _, ! N A., _, g Sez'vioe Bulletin
Theee .heets a»e tobe s , =s/

.... in_e»%e_!n the .Pra«tioal_s.....E_NGIN_ES850-_ 5.HP-,"....s_Réf« s 103,=6.'
InfoRmation ,BOOK Tome 1 s type 85 _ RJH = _5 s

I =,493 _ -- _ 8_p%9 %h 1957
' z

Refe_ _o 8pa?e Part8 Catalogue N « 7«.

8et%In_ Ul_"te.da%e9 plate N « 10 _ _;aroh 1957 aààitlon N _ 3 A!

• _' . Ç

•When installing bea_ings on orankahBf%_ I% le zeoomm_nded %0
oomplx _wi%h-followlng indloatlone s

'Io) _ For Dyna CA _o OB end f_om OD %0 CQ equipeà wl%h engine m_be_ "=
numbe_e s 1623 _ 1644 %he followlng_bea_Ings mus% be Ins%_lle_

, Two identloal front aud _ea_' bearings N° _6=531

2°) _ For D_aa Ci and On, equlpped"wlth englnes having membe_ n_mbe_a
1652 = 16_) the fol!owlng _earing_ mus% be inst8lleE

ene Front bearing. N ° 349°557.
'Sec. plate I03-6 _ letter mark AT I

VERY i_PORTÀNT s.The,n_mbor _ngr_v_d _Q thi.s bea_ing mu_% be followed
X :

This -1_earlngmust _e Inetallea 9_X cm _frgon_.Journ_l. of the abov9 m_tlonn«_
orankshaf% ans net at I,ear_o _ore_ if mus%.not be Instslled aB .a replaoem_nt
of f_au%hea_Ing of oz_%u_shafts 329.574 _ _.349 - 345«756 = _42o836_ whioh
oo_mespond te othe_ tXpes of engin«so

Tho la,Jeof this bearing, havln_-a numbez an(Lrainus (=) eig_, eng_avea on{
ifs must be. fitted againet tho o_ankshaf'_ (ses figu_e)o -

One _a_ bea_ing N O 346o531 = Plate i03=6 = let%er mark ATo

This bëarlng iB of %he saine.type-as t_hosomothuted on D_na .@nglnes having .
membs_ numbe_s 162_ = 1644«

A "
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) /

/ /
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PANHAiLD I_FOI_..ATION -Q DYNA TYi»R Z- i ..-__ "_ervioe Æ_le%in "

Info_s_i_ 3o_. T -TerneI -_ .. HO_JS[NG_. .P_°LT,E 8
L..JL_ "

-_ Z _ 49"/ .. - Deeo'a_a. 19..57
/

Thi_ note ann_s and, replao,_ 'Ue:_v£Oe BuSle%in J:03_=9« I-_475 dat«d • . ,
JsuUe_g 11 th_ _957_ ,

.

_arlng housing plate bofo:_e" any s%%emp% is.maç_è"In _mov_ng o_' .m_pi_olng

Ai_o_ sligh%!_ "haa_ ';he_òm_ i_ae* er O_,ankoa_e_ wh_-inst_lilng.
,, ) c«_ zemoving %he o_mnk_aaa%-(.upoolally if.a new ,_keh_ le _ono_neâ)

%

This infozmation i_ ,)alla fo_ _nglne_ e_ulp_eá wlth e_k_haf%_ «
havimg Inte_l oll sllnge_s.; .-

= C_anlç_h=f_ N ° 342«836 u_d in D2ua = oo_è OA %o .OQ

C_s_uk_haf%_îN_ 349o5_8 useoE in D_ra_ = f_om gag ,

k

• oi" "0"1"

= .

\



P,/I3THARDINFO_:ATION , -I_'na %YPe Z 6 and-12 8 "
___,__Thesa eheels_ am0-1o -be &nser-tede--........... -r------i----_« :Se_vloe-BuIlëiin

in ihe Prailoal Infomalion 8 _GIÆ _.5 Rear Bearin_ s

.Book .Tome I. 8 Houslng Plaie . . '" _ Ref,. IO3-9

1 - 491,

...................- Ihousse 35 76 - R;o ,Mî1355.-,8mÆ34562'f-.

The _ an4 8eaX Auembl_ _:a_ Be _applled Un_oe N « 353 5

,, ,,, , -

)
: \

Du_in_ d.t.sessoebl¥,, ohe,_::'rear bearAn_housin_ »la_e. cor 2eakS:'(Porousness
,or cr_acke)_ andaise oheok oran_oee_oamshaf_ eeale_ &main plu_e_ orankoese
_oroMl_l_elle • '

eSrefl_l _hat the ex_raotOr eorews de net _o b_ond lhe bea_ng heueing
pla%e_ lhls will .oeuee damage le ihe oemahef_-0tl eeals (Use ex_raolo_ 8) o

._ VICHY YJ_iPORTANT8 O_eflally elNn %Me rea_ be_ing h_usin_, plete,.."eeal +holde_
,. . and eeel belote aeemblin_o ..

. - Rea_ beer_nE houslng plaie°

%YA ÆW BE/_I_fO HOU8_G P,_4TE I$ L_STALLED°
- , t,_ r /--

Check _hal lhe oe_Iral bore le nol _amageä (buTte, _mpçlçi_-)o"-_ç

TÆ SA_i_,,,BE_ ItOU8_G, PL_tTEI8 INST_.ED. :

Gheok _hal lhe o_'_r&l bore is no%-damag_, '(burrs and Impaols): as oho_-in -
figures I_enoh _hee_ eaused b_ _he rotation o_ extraction of the eeal

- _EAL. -.

_EAL iq_STALLATION
«

- All seals aotually ,_upplied are lapped on both side_.

-.Gheok condition of seal faoee belote tnetallingo ..

- If tnstallin$ an _ old seal_ ihe lepped face muet be _e'_ tow_roEs _he en_lne.

- The oeàl muet be :_ee _oe butte ana _npeete_: er thi_ m_7 (lainage the rCar
be_in_ houein$, plaie d_rlng the fli_Ing, . .

_in_ ao_ _he champ edges_ oheek if 8eal is _elll _A__e&.in beaminE«

houetng



• in the _r_tic_l InfÒ_ms_ion _-e--_OiNE_:° 5-Roä_-BóarÆng ....._....... _ .......

_Book Tome i ....... . _ .. I!o_using Plats «_ Refo I03_9

/ I:- 491 (oontint_&)

f

Zf %he ou%or dlameter la brlgh_9- %his means tha_ %he Seel %uzn8_ in %him
event O_isoa»dit anà install a new one,

= Cheok If late_al faoe8 arme_o/_n,,0_ have d_p scra%ohes_ {f go dlSOa_& %he
seal «

Z[ak« g_ze _his-ring bas _o ,b_,z:_o_ impao%s on i%_ faces inol_ding _hs

• _ _:ak_ surethe ring doe_ no% _«at IongitoE_inallä o_e %U_n on o_ank_haf_ Af
-S_ %he _ing iReZ &i_e%eZ ioE out Of _Imen_ion _d m_s_. b_ _isoaroEe_o

Befoze $nstailing_ m_ke sure that th_ _oove fèoes are:hot wo_a o_ d_a_®_ò
!

= If the fitting is perfarm_d ssi_nt or if the-.seal holder _ing is P_lle_,
out defectiv_i$_ %he ming th,_n m_v b« &amage_ _j metal têemlng off on the
metal Inne_ diam,_te_ (_o_,_),__ŒE,.e_ai holde_ mm_..%hen b'e_isea_&o

Oil _he _eal rond rln_ @roov_ :.

_-Set.s,.a_in poSlt_i_ _ ._ing _!th _h._ lapped fso_ ag_inst g_Oove fao_

_hau ine%elllng seal on rin_ be oa_,e:[Uln_ %0 damage groove faOeS_ _u_
will ze@EEme_seal _ide l_lay _nä stol_ s_l f_om tu_ning freely wh_u in_talle_

= _»Æen%h_ _oal is in_%_7,1_. IT _JST ABSOLUTÆY TURN FREELY IN THE GRO0VEo
. t. ,

/

FIGURES Right sic%e F_enah _he@t°

Trace of w_e_ on Bore _f _ Teering off of me%el on Bos_ing_ B_r_s
%_a_ing ho_sing, plats _ housing plate du_Ing _mo_ing
oa_ed by rotation of se_l_o_ !ne%alli__g 0p_ati_ -_ _ Seel hoide_ ring



_se ehee%s eze .fo_e in_e_d$ _. .......... _ 8e_Æco Bulletln
%he-i'rs%ioal-lnfozma%i0n_ s -I_NGINE ;--_5Reaz-Bea_ing- g -- '
_k Tome I ' , _ _ Houslng Plate ,_ R_fo I03_9' _ «

• " . 8 _ • 8.

- ( cE)49 "•« I- 'I oontlnu« « _ . _ . ..
ç .

• «

'FIGURES Reve_e side .fzenoh shee_, / , " ' /

UPPER RIGHT- 8 Bq_PER LEFT :
I

Th@ %h.loknesse of'%he shlm 8
s l_sh %ool

g is f_n0_ion %o %he _im_n_ion _,
8

_ ._ oo3-1.8_) _ 0;0078»

A

LOWER R2GHT i _O?_7_RLEFT

Tool ._ng. used _o-'instell se_l" _ RING PILOT
8

I f

J

<.,.

i"

-
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PANHARD Information DYNA Z ServiCe BulletinThese Sheets are to be inserted

in the _ractical Information
BockTome1 - Generator. Ref. I06-4

I - 50I October16,1958

We herewith advise you that :

From the 76,139 th ND Engine, (1,063,180 th car March 1958) generàtor
seal diameter = i00 mm No PL 354,324 has bee_ installed in serles_

From the 77,116 th _15 Engine_ the following items häve been installed
in series :

(i) Paris-Rhone generator G,IO Ri26, item nUmber 355,164

(2) Ventiflex drive belt No loe, item number 512,069

From the 1,065,002 th BG:L, (may 31_ 1958) the englne wiring harnëss
355,685 bas been installed in series.

From the 1,065,002 th ÆS (matCh 31_.19_8) the èngine wiring harness
355,686 has been installed in series.

The aforementioned wiring härnesses are fitted with Gelbey sockets 8407

and p!ugs 8422 for the aforementioned .Par_s Rhone generater connections (These

sookets are to be soldered on te the harness)«

NOTE -The early generatOr 3491,495 will be su.ppiled ü_til run-out of
stock.

We are proceeding in the së_%Ing up to date of the Spare Parts
Catalogue No 8 and price list _o 5.

COnfidential- Ail reprinting riçhts reserved,.



....... PA.NHA_D Information .......... DYNA '-Z ...... Servi_ê BulIë_ih
These Sheets are to be inserted

in the Practi¢al Information Zenith Carburetor

BockTome 1 - séries36 W.I.M Réf. I06 - IO

I - 516 October 17, 1958

We should like to bring before your notice the new Zenith Carburetor

sertes 36 W.I.M. (item number 357,24I) which is used on Dyna Z I6.

The main points which differ the new oarburetor from the Zenith

series 36 WI carburetor are given below :

(i) The throttle body and main body is an integral one pièce unit casting

(2) The fuel inlet is located in the upper part of the bowl, instead of
towards the bdttom.

(3) The carburetor includes a nylon float instead of a brass float ;

the needle valve is fixed to the air horn instead of being secured to
the float.

(4) The accelerating pump is not connected to the air-horn any more but

remains in the main body whenever the air-horn is removed.

(_) The choke tube is built-in the carburetor.

(6) The accelerating pump valve is accessible externally from under the bowl.

AdjuStment : The adjustment isidentical to 36 WI Carburetor, excepting

the calibrated emulsion tube (ventilation) whioh in the case of the
sertes 36 WI carburetor te 90 and IIO for the 36 WIM carburetor.

Confidential - Ail reprinting rights reserved.



PANHARDInformation DYNA Z serviceBulletin_
• These Sheets are to be inserted

in the Practical Information Starting Motor Réf. I06.15-i
Bock - Tome 1 with solenoid

I - 517 October 17, 1958

Erom the 1,200,074 th car, BGS sedans are equipped with Paris Rhone

Or Ducellier starting motor including a solenoid, for details refer to Spare
Parts Cataiogue No.8

Paris Rhone Starting motor with solenoid D 8,H.27 - item no.356.64I

Removal

(i) Disconnect ground strap at battery terminal

(2) Disconnect battery lead On Solenoid

[3) Disconnect starting lea_ on Solenoid

(4) Disconnect contact_ire from starter to Solenoid

'(5) Remove screws, washers and nuis whioh attach Solenoid to starting motor

(6) Remove Solenoid from starting motor

(7) Remove nuts and washers which hold the starting motor to crankcase

(8) Withdraw engine dipstick, to Çacilitate starter removal

(9) Pull starting motor toward front of car in an oblique manner, working
starting motor out and away from the two mounting studs and rubber seal on
rear shroud plate.

StartingMotorInstallation

Carry out the above procedure in reverse order.

Make certain the starting motor operates properly
Ducelier Starting Motor with solenoid 6,073-A-item NO.356.640

Removal

(i) Disconnect ground strap at battery terminal

(2) Disconnect battery leed and ignition switch lead on Solenoid

(3) Remove the nuis and _ashers that hold starting motor to crankcase

(4) To faeilitate starting motor removal, withdraw engine dipstick

(5) Pull starting motor toward front of car in an oblique manner,

working starting motor out and away from the two mounting studs

and rubber seal on rear shroud plate.

Installation

Carry out the above procedure in reverse order.

Make certain the starting motor operates correctly.
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: _m,+mloE+a_ _ + i_pXao+o++%k+mall_++e+_l-«ov«+ +Ira+++

• +,

L%++mll _mN@ PIN F+ (,_'++«_,haî}ihg._nso»e++_ muffl@i_%ip._++ 0)

in oon%ao% w_h %e01 A_ hot nota %ho-rea_ng on .V_ie_. _d obee_Pveif
_he _.Im_slon _ea(Li_gi_ plt_ oî_mi_us_:Pz,_+_e_Oo -

/

11_. oamm _-If _he ve_nlez _Pea_AP_la.%wo ._eaŒEua't$onb_fo_PeJ_{_o_
Nm oaloNatlo_ urillbe ae follows+1_Pe_g rb, _In_om i_ faola_,

r

.49,8 = 47,5 - _.3 mom, -,

f_ _hi+ v_m+ mŒEb+_mo++h_ p+o_+o+io_ of +he bea_n+ w_oh ira+_®I,..- _o 'about.1,3 momo .... _ . .--

2+3++ 1,3 _, + re.m.. - +
• +

+ktm whloh "t;_++e Ara +q_ +o"_h+" valu+._IVa_ _ +h+ v«m_,æ
|

mh_ %o b+ ue«_ w.h«mInm+alllng%h+ ++vel _mlve pXnleno Fer +eple

nâ om+e = P_P@eum_i_._he ve_i@_P _eacL_a_ i_ _wo g_Pm_tua_i_n_pa_recto,. +me.mmmom_u+stlo_ mmmbov+ + - -
. . , +-

49+8 + 47,5 _ 2+3
2e3 = _,3 _,- _ momo

_a__hlè ommte_._ub_eme_ _+he value _,aoE._n v_ni_, e

m
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.If%he dlmen_Æonalvalue mea4Len veralez £s hofo_e sexe = -
Tài_ke_ shlm

-Xf %he 8_á_nalonsl zes_In& la _%lX se_Q =Ne s_a

If %he 4Lim_slon_1 v_/_@ _es_ _ ve_a_e_ _s af%ce sexe
Thlnae_ s_a°

These ealoule%i_n_havs _®en ma_e %_klnG In%o _ço_% %h@
-p_ojeetlënof zoll®Z, _eaz_ng llp N« 30'.305_wàloh I= __ m.m« i% Is

sexe _e_ing _ _h_'vernio_ mus%.%hem ha jue% ep_sÆ%e %ho indeg ma_ko

VALUES SCR!BED ON PINI_.

49_7 49,8. 49,9 50 50_10 _0»20 50,30

-5 I_4 I»5 1»6 I_7 _8 _,9 2

= 3 1»2 " 1_3 I»4 1_5 1_6 I_OE 1_8.

= 1 1 ,1_1 1,2 I_3 1_ I_5 1_6

2 0_7 0_8 0_9 1 l_'f 1_2 I _3

+ 33 0»6 0,7 0_8 0_9 1 I_1 i_24 O_5 O_6 0_7 O_8 0_9 I I_I
.... _ = _ - , _ ._ _ _ _-

+ ó 0_4 0_5 0'_6 0_7 0_8 0_9 I

= Aooo_pliah .ooep_%S%ion_ :_,_L_e_0

32_90 + 'i7 + 1_7 _ 51_6 momo

%h@ _Im_nsion zea_in_ bsi_ hefo_e sox_O9 sub_sO% 0_2 f_m _/i_ v_lu@

0»9 _: 0_, _ 0_7 _,,mo n_.m_òr _ t_ho. *hiokg_s_ of ri@ _Ju_Ing shim,o
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nd - .... ' .......... - .............. •
o_e = If %h_ gare :_eac%lng is %wo gæ«_ua%l_6 para% mezzo_

* 5295 = 5_6 _ O_9.m.m_

The gag _ead/a_ h_Ing para%_eæo» a_ 0°2 re.m«%o %h_s value

Tàe_e oal_la%ion_ bave be_n _a_®_ %ak_ng !n%o aooo_% of value .

'__s of "_x, Æn_o Plug â:_m_nsÆ_m.A value le 4405 momo

32_6, 32_7 32_8 32_9 33 33_ 33_2 33_4 _3_4

4 0_8 0,7 • 0,6 0,5 Oe4 0»3 0_2 O91 0

= 0_9 0_8 0_7 0_6 0_5 0»4 0_3" O_2 0_

_ æ 1 0_9 0_8 0_7 0_6 0_5 0_4 0_3 0»2

_ 1 1 0_9 0_8 0_7 0_6 0_ 0#4 0_3

o 0 192 1,1 I 0_9 0_8- 0_7 0»6 0_5 0_4

,._ 2 I_4 1_3 _»2 _» 1 "1 0_9 .0_8 0»7 0_6

+ 5 _»7 I_6 1,5 1,4 I_3 _2 I_I I 0_9

o) = R4_uo%ion Shsf% _ Pi_v AàJu_men%o=.

Remove g_ug@ _iuEs A, ana F_ _ins%all small geve_ plate wi%h

a_oEeç_j_g sh_ms wh_oh hav_ _een de%e:_ine_ sec Paroa) :mè _a_ngou_e_ OUpo

= Ina_all reduo%lori _h_f_ _nd _earlr_ I_V gea_ box _o_ on _Igh%
h_a_ _i_o and i_%all a _ oovex ùla_o ** _ _T_ BAi%RINGHOUSING
OF THE DU_y PLATE SHOULD HAVE _N OVeR SIZE INNER DI_._TI_R':_' TO AVOlD

HEATi2_G TÆ DU'_I[YPLATE = and enough sh_ placer _%ween _he _a_in_ _nd
EEu_ oovo_ Plate _o avold _he _ovo_ _la%e f_m _o_ti_ on _he gea:,.,fax moun_ing lac« o.

= !n_all and %igh_en mut_ _&u%il _haf% _uoen_ f_eel_ _e% _rl%h@u% pl_?
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= _ieasu_e+ oloa»anoe "be'_em the moun'_.ng faeeo of-,d'm.y oover plate
...... ana'giarr box, (feeler gare)

- _b_'_aot _om ._]_Le vaZuo_ the thlokneu of shims $_8_leoE on _h:Lo
=iô.e of shsf_ the »o=u.l.t wAll _d.v_ the "_htokneu of the a_uot_n8 shl=s
lh:Loh Uhould. ho ent!oîI, l_teoE .foe the beft be8z.:L:q_.of _ednottan td_
Aoooun_ muet hO taken i_ _he:e 18 a d_FFe_euoe botwoeu _he dopth of _o

+be_in_ hou=ing of caver plate te be _netalle_ 8noE the _tepth of beew/nK
hous_ng of dummF plate° -+

= l_ow9 assemble the _ansn_taeion moE dAF£e_m_tal neohmutm
_e A d_unm7be8_tnK oaa a/se. _e u=ed.l left h_moE.814es te d.etezoeine

:e_tuo_on ehaf_ late:al plaT.

]_O_r_"Znspeot sh:l.nm oa_o_l_ foet ezaot tb_okneee and. bu.weS,

- A fte_ aenml_7 mt_ a_t_us_mentm _he olea_moe _otvSe_t the _oeth of
'the bevel dz£ve ptn£on md oz, aura @ea_' muet ho aPl_eexamatelF 0,0078"

• =.m,)

d._ve shs:_t sloEe _l.a_r ,a4;JuW_ent.+ +:

= _he ad_ua_tng sh:l.ma a_e looateŒEE'oovo+ plate _L_te.
= _he 1off ban& eioEe beazd, ng te Installe& dJ._eotlF in tho l_ovJ, ous.tF

hea_eŒEE.bea_lng houe_ng looate_t in-the _oa_ lxu:a,. Ina_alî difiFe_ent£al 88eemb_r
px_ovAoE_ utth :tKht hand. beazing,

_eamwe +_he dAmenELon of loFt s_e _oa_n8 Jd_ autel+ Faoo w_th _oapoot
o gea._ 'box mount_ng faoe,

_eastoee the _Lmon_Lon betwem the oove: plate mountlng Faoe rmoE _O
sea_ o_ bea:_ :in _ea_tn_ heUe_n_! the d_fFe:e_ee tetween theae Wo
d_m_na_Ons w_ll +Kive the ._htokneee of t,ho ad_u_t_nK sh_ms te 'ho _n=ta_le_.

=+Y.z_,staZl+m extra 0.0011" - 0o0019" (0.63, te +0,0_ nom.) shim 'te obta.l«n

shoulOo be about 00027" fO, 7 re.m.).Do_not ooefomtoEbe_ d.IFfez, m_t_a.1.
ple_et o_ side geste oleazanoe w£th dii_er_nt£alaoee=bl3r md pl_y.

J

_ _aeo»l_i_al dAmension°
ç ,*

e_ Re_uotion _haft .b_G,lth_at bearing +ad_u_tment_ _eFe_ te 5e='W._• . :!:
_ulletln 307-5_ ŒEatedDeoo 10 th_ 19560

/

/

«
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f_on'_ oove_ p1_%® in_oE¢_ for, osoh _arlngo

• 1

oove_ plate No, 3_90 '(epa_¢pa_ _«f. 207=_=F)o

" mu_1__¢ &nstal'leclwi_h l_on_;ocrer plate No«,:348883_ (_9_¢_.pa_ '

Ths _wo c_awings on I_e¢_oh _h¢®'_ $ho_ "_h¢ 0.iffo:e_o¢, in
_hlokn®es bo%w_¢n _he _wo F_n_ oov@:_plat¢so

/

J

«.

,» ,

\

/

(" .,

Em+



P_hNHARD _
Techniùal Informa$ien _ DYNA Type Z _ SERVICE BULLETIN
These shse$_ are $o be 8 ---. ............

Ineo_te_ in th_ _ .- 8 Refo 20]_I
PraticaiInformation 8 æLY_HEEL :
Book - T_ 1 8 _ _

8

i - 500 Feb_ _ noE _958

Cars ao$ually leaving the assembly line are _ç_i_peà _ith
new FLY_q_EEL N _ 354o_7_.

The n_w fiy_heol_ a_y _e _taile_ as m_pl_oement of th_
_a_y flxwhee! 347o462_

We _houlà like fO _emin_1%ha_ the l_ing Gea_ m_$ h4

_viou_ ho_à $0 29O_ _! _8_ _ ('_40_ O _ _0_ C) befo_o i_ustallation
or_ fi_whool

Ea_iy _lywheol N _ 1547o462 N_ _y_h_l N_ 3_4,_72

• Kindi2 note in epare _ar$_ oataloga_ figure iO7_I un$±l n_
_$$ing u_ tO d_teo

c_flae_zti_ - iii mm_mi_ti_ng m±gh$_ re_e_eao
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• -in %he i__atloal-lnfo_m_tiOn-. _ + " 8. R@fo 405_2 ' '

: 8 8 '
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• .,, __

I = 486- _ï.AY i4_,1957

U_e_ seovmlnga_m_iy of _he _e_ àe OARBONahook abao_b_, :
I

" Thls Bùlletln.oomple%e_ %he inm._zuo%ion_ .glven.page 156 A« b'hop-
i:anualN" 139.

s

-7_«he_®wl_h a_v±_e _u _ha_ _h® _e_ OEeOARBON _ho«k ab_O:_be_
N ° 3_0o968, hes beea _eplaoed'b_ a new de OARBON ehook ab_o_b_ N ° 3_3oI_3_
,whioh oan be :lncl.e_tifieoE 1_y%he _iff_% .&,tinens_ons_ me«tu_Æ_g,enà« (80,@
figures) o

•The uppe_ nu% of %he new sho_k .abso_'be_, mus% _e s@_ew@+a ao_n hame_
_h®_lim_ion. i_Igureof 0_7283" (18_5 + 0_5 ,rem) be%ween %ho uPPe_ faoe of
the c,._p mnâ %he'.ext_eme _ŒE of %ho sho_ _bs_B_r %_unlon le only,v_llä ffo_
%he +fçxmo_ _hoak _bSomm'be_ I_« , 350o968

Fig. 2 = Nm:_ a_soe1_l_(N_3_313_)

FOR all _«plaoem®n_ _he new _h_k aèso_be_ onl_ w_ll _@ _upplie_o

- - --

/

\

r



Luf_m_%ion Bo_ _ T_e _ _ _ 405-2 -

• \

«

REO0_7_ND_TIONS Ifo,wm%ó_ag®_ _z_äparking o_ mho_k mb_o_be_
.w_n@å %? ,us fo_ om_yiong ou% g_r_n%e_ Ins_o_tlon o_co_.

= While h_åling_ b_ _i_l ,no% t_ knook _ 'bUml__h_ _ho_k _bso_ber
bo_y o_ »o6o

When $ns%àlllng_ ner-er _%_ik_ thé.5od_v o_ _o_ _o .fit %h_ aho_k
_baorbe_ o_ Ira pins_ n_ve_ use _.ç_e_Is_ %h_ r_ao /

ç

= _ st_ok_ on tho bon eho_ks ith¢ me_icn of _h_ .pi_%_ o_ m_V _ i%.

A _rok@ o_ _h¢ rod will damag¢ _h_ _a! auà oau_®(It _o .i¢_ko .

N_v_ t_ %o un_o_ th_ _ao _ if thi_ ope_tlon i_ p_Io_meà

- «

OA°_TZON _ NEVER TRY TO OPYaNUP A _OCK _tB_ORBEn _'THIS OPERATZON
-. _UST BE DONE AT THE FAGTOI__ GNLYo

ÆNY.DISA_S_:BLED SHOOE_IB_ORBER,,.ï_ILLNOT BE SUBJECT ç_O
GUARANTEE

= Aif%_ ins%mllii_g shook _so_b_s o_._.ea_ _fe_ '_o tlgh$@nlng refe__
flg _ _à _ (æ@s_,ve side i_ench sh_et),_uà _a%_h _hs% %he _imenSi_n
be_®_ oupm of _h@ _,ea_ sho_k=_b_o_be_ af_r _ighten_«_g of 8ho _ubb_ _
_IooEs is _@tw@_a-(5 %0 6 momo) O_ 1968_'_ 0oæ36.2_«

.«

i°) ZNSPECTION ON CAR: _..

,_ Th@ normal, ola_Io inspection b_ %he _miv_ o_ m_ohani_k l_SSslng
_o_ on th@ fmnd«rs of th_ o_ _ú_ wa_ohlng th_ more o_ less _apla
_%u_n of %h¢ ohm_sls_ Is no_ vsli_ foc Oa_s cqu±p_d _vi_h DE OARB.Ck_
_ho_:_-c ab_o_'bo_ 'mhïoh p_ino_.pl_._ l_e_matlo int_z_nal l:_s_eo.

ab_o_b©_s _e still in good _o_oklng eonditi_no

y

A) FRONT SH00K IB_ORBER ,

_oTh« dimension A .f_om th_ ,_,_ _f .the 1_o_v_o th_ _ of th@



/. REAR t_IIOoE A_SORB_R

'l_lsh%onin8 refe_enom /
58fo 65f_ lbo.
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PANHARD Information

These Sheets are fo be inserted DYNA ŒEype Z IService Bulietin

in the Practical Information ' Front Hubs

Bock Tome 1 _ Hub BearingAdjustment _ Réf. 406-5-I

I - 518 October17,1958

OEhe components of the hub assembly are identical fo those mentioned

and shown in Service Bulletin I-.472 dated December 17, 1956.

Lateral play fo be adjusted when assembling the hub : 0.004" (i/lOmm).

To adj_st hub end play refer t Service Bulletin 1-472, paragzaph

"Adjustment of Side Play "_ which contains information on the adjustment. (see
early figure 3 Service Bulletin 1-472)

The wheel now includes the following components :

(A)"Wheel drum with studs No. 356,076

(B) Wider brake assembly_Bendix - Lockheed

• (Left 355.745 , Right 355.746)

(C) Wheel Cover No. 356.I76

(D) Hub Cap No. 356.I77

(E) Washer, which secures Cover and hub assembly No. 356.I8I

(F) Wheel cover and hub cap mounting screw No. 356.I80

(G) Hub cap plug No. 356.I79_" i>:--,

(H) plugSto»clip No.356.I82
«

(See figure next page)

Confidential - Ai1 reprinting rights reserved.
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,. 8 1_

, Thème._hee'_a a»e _o 8_:_ _-8 R«f 6 06_I
b_ inse_ed in th® s H_ B_ske_: 8 .....

\

..I _ 477 '- Feb 8,1957 ,
.ç

g ,

W® s_îoulå ILke fo oal! _r,e attention fO %ha _Ite_atlon
• , . bro_ght _o the £nollna_ion of head b_ake_ g_Ip no_eh_e 606_ Jo ..

»

_N _h_ former poe!t_cn _ th@ notoh®s of the _o_ pla_@_t _h®

axls of %h@ hand g_Ip et 90 ° in _oepçot fo %h@ _ertlosl lln@® -

• ._h« _s @f .$he hand 6_nÆP i_ ,_,t ai.60 e _Ith v_tloal lln® in .th,
_ppoSi'te_a_'° : . _,. /

A_ent_.on - Thd new hand _Ip etill'bea_ "_ho fa1_ioaglon _nba_
3370736.

• , iç I)"

Fo:ï_o_ _oa_tlOnro -"' '-

New position _

J

/

:% .

• (
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Service Bulletin 913-2 cçnti'nued

I_'19 _ - -_ _........ _ _De_.-8_-.19.54

.6£h/ Br£1i a 5,5 m.m, hglé fol!owlng fi'g_e, secure the cont_ói roa
and thrus,t fo 'the. lo0k pal:let wlth '_v_H 5 nuts and "fan tTpe" washers.

-_djust the 'oontrol rod so _here la .361m«m. betweem the oenter Of _:
the table., hole_o the:_#eoe, of _he i0ok Patlet, .Inse_t _he oable in the

•oont_ol rod hole. " ''" • -

Reinst.all door lock, refer to _erV_ce B_lletin 91_-_..Be_are "
•¢able temporarily so t'he lock bol_ s_loks out_aboht 141m.mo (,551") _'

" Install interior dpor handle %er,porarily.

_Wnen.Pressi_ do_m on the pu_her_, cheak ._ha_ the.lock bo!t
d£senga_es'.enough so as not fo drag on • the .d9on .l&t_ho

' i A_ just by set. ring the'correc_ len_h on _he e_ble, eheok the,t the
eeb_,e d.oe_'-not-d,ragon. th_elock,.. ...... "

î

0perate a few limes with ex_erior door henàle, r_move interlor
hanàle and,reinstsll interior items _efe_ing fo 36z_io,e Bulletin 913_.

î

Palette droite = left and rlght pe!let
Tige de commande = control rod
_ŒErou = nut •



PANHARD I/_i_OR_ATION i D Y N A Z I s_ervlce Bu!le%Lu
" |W._......._ -- r-----_...... -------f

These shee_s are to be inserted in! t Ref, 91_ - 2 _
the .Praetical :Informatlon - Book s FRONT DOORS s.
tome_ a 1

I- 442 Ju!y 4- 1955

DOOH LATCH ADJUST_NT,

" To.disengage the l_tCh seouring nut _prQaeed e_ follows s

, )

2_;}._ Disenêage ane lower the uphelete_ banŒE2, to dQ this use a
:.:" ' : S_ew_àri_er -as a lever en__em0¢ê _he t_._. a1£p_fr6m its .hoaslng 5.

-_. ...... 3.°)- Sllgh_tlyl.dlsengage.the oonvéxed ,pNols_e_y panel 3.

.......4:°)-Eàse bamk the lat_h seca_ing nùt_..(_ _.mi: wren.oh). To faoill-
.. -tà_e %he introàaatio_ Of the.w_eneh in _he.ape_tUre make _wo flat spots_ cm

_T_moh as shown fig A.

5o)-'Pos!_iôn :_he pintle 6, ai_her by:._urning :_he l._toh, or by
; i idAsp!acing C_ u:p or iOwn in ire b. tton hole. The lst'ch is o orreotZy adjusted

when the _doo_ oloses .n0_mal_7»'ånd.wlthou_ backlaeh_

_ 6o)-_Intain do0_ ia_o_,i_o_reog po@itionwi_h speoiel w_noh 4__
numbej_i4., n_,,b_r C, 45._e • end Zook !e_oh ee_ür_g nu_ (i7 re.m, w_enoh).

7e)- Reinstal_ upholsler_ i_ems.
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-1 = 481 _I1OH I_1957

.... . « • " ;_I_or »ep_aoe_en,

.| I _ I: |

1 _t ,340_6_ _,.t=_l_u_:t._l,.u_ _._hole_ onlz _,_eo,_ _._ _347,0_5 «lu

=. _ s- ... ;hoiea_ but 0,_ _e_!. . . 351o607(eteel)

I '._ I _- ..,. . " I .

I | Il I " " | "':

= = = =ho!est _u_ epeo£_I ho!es .£o_. = wtth s.teaI

e n_ =,_47060_eoon_,Alt_ -- _taez'=_oaZ fo 347.«03.5..9hOZee_,.ii"3,_a;,5_2-(e_eez)
, _ " .,.!_tspee_el hole_ fo» l£_h'bs _._h _teol.

4 'th 1_512!1= _.St.ee_- ,i_e¢_,t_oa_ _0_51.60_ _ 9 holea,,:
I = = =bu_ hoe£r_ St_O holes fo_ = _51._11

, « = =(_._.,_.)

I
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_ -PANEARD-INFORMAT:(_: 8_ D Y N-A- T_pe_ Z:' _ _e_vi_e-BulletÆn - -

The_e _heets are te -_ 90 Ref _ 913-5o
_» inms_ted in the _ :gmiti_ _åvamoe

' P_atloal Info_matioeî_8 hand ô@ntrol
Bock Zome I 8

.. I=369 _ Ap:_il 27, I954

IN_îALLÃNG TIL_ Hm_D GONTROL PUIal,ROD

Oç_ An_peo_io_ door_ stse_i_g _h_el side.,.

R_ove_ glas8 wool "_ol_,.yharo _hë I_m hole_. &w&lloâ on .d_h b@a_9

Frein the ça_ 'Inte_&o_ Gui off thé u_holsto_ in _l_mzbw_çh _ho
àole_ using a 25 momo (I") hol1_ p_maho

R_fe_ 4o d2a_Ing_ _hen in_tall _h_ pull _od,a_s_mbl_o
= Iris@ri the.flexlblo in one of 'ths'holes in th@ _ubb_r oable

p_otsotom_ Ioca_ed in the psdal b_aoket«
: Score the-shesth in th« dis%rAhuto_ support lug_ Wi_%h _ere_ a_

mur 1_

Luetall «able at_aohlng _pigo_ 34147_ on di_t_i_l:o_ base p!a_eç
Pot the oo_tinuati_ of _he. assemble tw_ ovent_ az,e _@ be oonslde_odj

Z - The os» _aa tho _«mbly (B)o

Rel_&eoe the 6mom_ w_8h_ _ as 8 more,_we_he_ (o315")-

2 - The oe_ hec mot the ."B"eesemBly°

Replao@ _he 6m_m_-oyllnd_ie_l mo_ew_ a "B" aseembl_ _i_h

R_!A_. _ If no hole is @vldent» drill one following _gu_® he_eaftero

cuvette _4o_835 _ _I_
Ga rnissag_ _ u_hol8ter_
Glols_ intérieuoee _ dash boa_d

Tizette = pull _at_on
Rondelle de sé_ite = too_he&E safe_ waahe_
Tirette °'Devoto_ Pull :_d _em_mbl_

:t,on_elle plate _ f_ wa_h_r .
Tourlllom34:o47J_8áble atta_hing _l_igot
Plaquette å_ollmeu_ _ d.lst_ibuto_ base _laSe» ' ,
_ppe_ _'ell_meu_ e àimtri1_to_ _a_e%_

(



The_ _heet_ a»e _o 8 Y_on_ e_a_9 sp_Ing

P_a_ioal _Xnfo:aa_ 8 «_%Æon o, s

...............

X -467 N_ I4_ X956

\

To _em_e i_c,on_' sea_,f_ç_ «_ l_Oóee_ ae foll_ (_hQ i_o_ m_a_

, _,_ s,a_ ba_ a_ In_eg_al) 8

-Remo_e lhe lwo _o_®_s _hi_h at_aoh _ea_ _o floo_ _ea_ _ seato
-" _ R_nove _he _o sO_ewe_ _hloh a_taeh .s®a__o floor_ fr_on_ of _e_,,,

-._RemOve :_,_n_,.oe««_ f'_oe cœ° _ .

Set ,lhe_phol«_é_ ban in .pla'oe and _eins_all _he _u_let_o

msS' o8_e nols_o To ellmina_e _he _na_hlng plate a _n_ o_ 'sli_h_l_

C/ _._he loeki__od. 5 .(uee_ _o,a_ue_ _heoeea_ position) 1_o_,
à_ain_ _h_ _n_ oe_rsl_ub_ _e advAse *he ._ve!op_ o_ _hi_

•.... '_U'b.,_-'_i_han _.hes£ve _ape 6o " " '
' #

{

/

•. ï
/

L

,i . _' /; ) _"
\

/

t.

• /



i

I _ 498 Doo _3 _å 19.57...... •

The new _ln_hi_i_ _,p_ N ° 3_3o 113+_ _ in_mlle_ ms
•o_laoemcn_ of ._h« fÇrmoz wi_» N_ 346,700

Thé_ only dlff@_ in motor wi_Ing oonneo_ions_ _h_ new mo_e_
ban malo plug t_Ináls as _ho_n flg_e 2, _he fo_mo_ _Âpe_. mo_o_ hms
t_x_In_l_ an_ _uto as _h_wn fi_u_e Io

_i_In_ te_.Inal_ N ° 8522 •

Confid_nti_! _ AI1 _e_inting _IGh_ _ese_voào
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PANHAED INFOE_iAfIOEo 8 D Y _ A TyI_ Z « Servloo Bulletln

These shee_s are _o w _ 8 _£eoellan@ous
be ineezted In the _ Numbe_ loostlon ,
P_etlosl Info_metlon _- _ _. 8

Book tome I_ *
8 _" : 8

I_476 _ •Jan llp 19D7

_,ïi®shot_idllke te oall. o_v_Deale_°_ att@ntion_ %0 .thevehlouie
_gine and g@arbox - dlfforential n_m_,r lo«atiOno

/ - Small pla%e bea_inG bO_v n_beZo

- Noeencl_ta_e plateo

. -_ _hen ozdezlng spsz_ p8z%e o_ i_ t®ohnloaY9
a «_zzeSpondanoe_ %he %hree eezlal number_ 8
8 _s_ke_ on the nomenolat_@ pAate, mue_ _
, quoi©da - 8

'TS%_mpeds_quenoe n_t_be_,
- _nglne n_b_z etampeà hez©o

Gea_box ee_i_l num_em p_ope_Xg _p®ak_ng

S_emped'dlffe_enti_l se_iel numb©_o

Box Pl_ numbe_ looated on eÆde _f gea_

/

= 8®rlal o=_e_ n_be_ etamped on _ee_ boX°

l \

Æ



PANHÂRD " DYNÆ Type ZII Note Technique103-2 ,

Cales sóus cylindres
INFORMATION TECHNIQUE

I 903 Le 11/3/98

Le 22 Janvier 1958, des cales de I0/I0 e d'epaisseur et

portant le numeço PL 395.298 ont _t4 mont_es sous les cylindres

partir du 68.269 _me moteur M9 _0uipant les Dynas Z I1 BL

Aucun r@gl_geiparticulier en ce qui concerne la pose du

cylindre

Avant montage, s!assurer de la propret_ des faèes en contacto

Le serrage des ecrous se doit Effectuer _ 7 m/kg 8 _ 0,9 .

Nota. A mentiÒnner sur le cataloque Pi@ces Det. No. 7 en attendant

la mise _ jour

Pour le marquage du moteur voir Dossier Divers Note Techntoue

du I1 Janvier 1997
«

«
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DOCUMENTATION PANHARD D Y N A Type" Z I Note Technique Réf .... 103.3

cas _euiil«ts sònt à encarter dåns - _ 12Ile recueil de Documentation Pratique
.... _Tome 1 Rattrapage de jeu hydraulique .

• 1.455 . ç Le 30 / 11 / 55

MONTAGE DE LA CHAPE D'ARRIVEE D'HUILE AU CYLINDRE

Pour éviter les fuites sur la chape C, il est indispensable de réaliser corre¢tement le

-serrage simultané des trois joints d'étanchéité R.

- Contrôle du montàge

" Lavis V étant serrée de façon à obtenir la portée mëtal sur métal en A sur lebossage du

cylindre, vérifier qu'un certain jeu subsiste, en 13et B', sur les bossages des deux couçerclés; les

valeursJ et J' de ces jeux ne doivent pratiquement pas dépasser 0,7 mm.

L'équilibrage des jeux J et J"est influencé par la position de Ia chape C dont l'axe «ox»
i_i _ doitêtre sensiblement vertical.

- Observations -

Le serrage normal de la vis V doit assurer la portée en A; tout serrage supplémentaire

".,_ est sans effet.sur'l'étanchéité et peut conduire à la rupture de la vis.

_. Coupe aoa'

• ",. . " . - • . 2. ., I .

/



, ' DOCU. MENTA:TtON. .PA-NHARD._ i D Y N A Z 1 Note •Technique Réf....,._ 103-4-

. _. , Ct,s fcuilli_.ïssoo '_l«._- Lrli_r.iil:llls"I

...-.:_ :ï,,7..:-::la.,z«,_:_zt_ild_,...l)oç,um_n(:_ion I»r:lciq_l«:- :...
"""' :;:':":_."........... 1" "l'a'iTem': "I" r " Moteurs 5 CV "" - "

"I-4,_7 /,e 26/12/.S.ç

MONTAGE D'UNE COU,ELLE A COÆTREPOIDS

- -l". ",,ç x-. \

' _ / Cette coupelle doit être montée de

façon que le contrepoids soi. t cal à

l'opposé du ]er maneto.n ( cylindre
côté droit du pilote ).

'" » ..... _ La position correcte est obtenue en

. :. .i..;-_!i;;......_ ..lainu_

• I! "/:;'i;,:_î_ ,[. ;_ plaçant le repèreA de la coupelle en

.regard du repère B, porté sur un bossa-

ge de la pòulie_( bossage aligné sur

\

RECHÄNGES

La coupelle à contrepoids NO 348029 se monte à la place de la coupelle simple. Elle

co'i-npòrte ündoigt C"qu'i'sëloge entre les nervures de poulie.

Dans le cas d'une po.blie ancienne non nervurée, le doigt C sera supprimé[ avant mise

" en place de la poulie; on veillera dans ce cas à ne-pas décöler la coupelle en serrant la
vis ce,ntra le.

"¢

,M .Jj
, I ',

N,,B,.- Pour les moteurs3 et 4 CV ( DYNA X ) fournir I°ancienne coupelle 326422°



DOCUMENTATION PAI_IHARD : D Y H A Type Z _Hote Technique R_f.., 103-4
Ces fe_llets sort _ eneoxter _s '_ '

r" le _ecueU de Documentation Pratlque- - - -
Tome 1 McDteUrsS5 - S5 RJH - MS

I IIoe

I. 469 Le ]9./11/56

_- POULIE DE.COMMANDE.DE VENTILATEUR ET DYNAMO -

l_a poulie de commande de ventiloeeur et dynamo N°'310:609 - ( repère au ¢a_logue
103-4-K ), comportant quatre logements des plots de friction est modifiée..

Pour une appli©id'ion sp6ciale, le nombre des logements est port6 _ 8 au lieu de l. Nous,.
.attirons l'attention sur le fait que cette poulie montée sur les moteurs S5 -S5 RJH et MS ne
doit 8tre employée qu'ovec quatre plots 103-4. H et quatre ress_rts !03-4-J, à mòntèr en croix.

!.-.9poulie modifiëe porte touiours le N° 3_40,609,son adaptation se fait sans difficulté.
1 ,

/

.«

L

AHClEHHE POULIE HOUVELLE POULIE

-»



ICes fegillecs sont à encarcer dans , . , ,
le recueil de Docuraentation Pratique Moteur 850 5 CV

,Tome ] ._ "
i . i|l

1o 445 Le.27 7/55

APPARIEMENT DES ENGRENAGES DE DISTRIBUTION

Si l'îéŒEhanged'une roue de distribution s'avère indispensable ( usure, etc... ), il est
recommandé d'examiner l'état de surface des dents du pignon.

En effet, il a été constatë qu'une!surface rugueuse peutentreffmruneusure anormale. :
de la roue.

• Si la surface est Iégèrement rugueuse, on pourraparfaïre son poli à la pierre ou à la
toile émeri trèsfine. _

( Vérifier égalemeñt que les angles ne soient pas trop vifs» sinon les abattre à la
pierre ), ......

Si la surface est trop rugueuse, demander Un coupleneuf apparié à l'us_ine (Repère
103-5-C et U - Renvoyer l'ancien pignon au Service Pièces D6tachées, qui vous le rènverräl
ulterleurement, verlhe et apparie a une .autre roue ).

N.B.- _Les instructions concernant le remóntage et le réglage sent indiquées dans le Manuel
d'AtelierN• 139. . ;



• [ D Y N'A Z Note Technique
DOCUI_ENTATION PANHARD •

Cës_fetülletS SOnt àenc-axter dmms _ I " " : ........ _ Réf._... ...... 1 o_-6

le recueil'de Documentation Pratique Moteurs 850 - 5 CV
Tome1 - Types S 5 RJH- M 5

" ,

Z - 49a: -- Le 20 /9/ 57

A suivre avec le Cata!ogue PièCes Détachées n" 7

Mise à Jour n ° 10 de Mars 1957 - Additif n ° 3 A

r . - 0s

ROULEMENTSDU V I LEBREQUIN

_Lors du montage des roulements sur le vl_ebrequin» nous vous

recommandons de vous conformer aux Indications suivantes :

1 °) - Pour i es Dyna CA à CB et C0 à CQ équipées de moteursà n. ° d'organes : •

1623 - 16_» les roulements _& monter sont les sutyants :

" .2 RouLements AV et AR "identiques n °. 346531
": Voir PLanche lo3,6 - Repère AT .

2 e) - Pour 1es Dyna CR et la sulte équlpées de moteurs b n" d'organes-:

16552 --1653» les roulements à. monter sont les sulvants

_[ Rov!ement AF n ° 349557
.Voir Planche lo33-6 - Repère ATz

TRE$ IMPORTANT :. Le n ° gravé sur ce _roulement doit être suivi du s_iEne
. moins. ( - ). .

Ce roulement ne doit _tre mont qu'& 1rayant sur le type de'moteur sus

indiqué et non à i'arrt_re. Il ne doit pas non plus gtre monté en rempla-

• , cement des roulements AV des vilebrequins 329574 • 344349 - 345756 - 3428369
qui correspondent à d_autres types de moteurs.

La face d e .ce roulement:pörtant le n" gravé suivi du signe - doit _tre
' . placée .contre le vilebrequin :_(Volr Figure) _

z Rouleme,nt AR.n ° 34653_ -Planche _o_-'6 - Rel_ère AT .

Ce roulement e£t du .m_me type que ceux montés sur ]:es moteurs Dyna à n °
d'organes 1623 - 1644 ._

.... •' . i " " Signe moins

" .. Fa¢e gravée du r0ulement 349557

«
«

r



DOCUMENTATION PANHARD DYNA Type Z I N°te Technique Réf.... 103- 9
Ces feuiilets sont à encarter dans _ - ."

le recueil de Documentation Pratique - Palier arrière I" Tome 1

•I- 49_ Le 2/ 12.1 57

Cette note annule et remplace la Note Technique 103.9/ 1-475 du il/1/57.
/

Nous signalons à MMrs les Concessiormaires ,qu'il est indispensable de chauffer légèrement
( 80o maxi ) le palier arrière avantsa dépose. ( ou sa pose ).

Chauffer également le carter, à l'avant, lors de la pose ou dépose du vilebrequin ( surtout
dans le cas d'un yilebrequin neuf ).

Cette instruction est valable pour les moteurs équipés de vilebrequiq_s à Iormiers i,corporés,
«

- Vilebrequins NO 342.836 montés sur DYNÂ - code mécanique CA à CQ.

- Vilebrequins H• 349.558 montés sur DYHA ¢_partir de CR.

Lg,I o .' .

Cot_f/dontlel - ch'olts utrl©tomo_ r6œeerv4s



DOCUMENTATIONPANHARD "_ D Y N A. Types Z .6 et 12 INote Technique

le recueil de DocumentatioñPratique .... [ °
Tome I Moteur H 5 (Pal ier AR)

Il

z-4 z Les/e/57

/

PALIER 352q76 - BAGUE351355 - SEGMENT3q5627

Il peut 0tre fournl un ensemble bague segment sous le n" 858285.

PRECAUTIONSA PRENDREAU DEMONTAGE

Lors du démontagef s'assurer qu'aucune fulte ne provlent du paller AR
ilut-m_me (PorosÆté ou crlque) ou :

du Carter (Pastilles d!étanchétté de 10arbre b cames

(Bouchons de can&ltsattons d_hutle

(Porosité du Carter

PRECAUTIONSA PRENDREA LVEXTRACTION ._

.Veiller å ce que-les yts trop longues de l'extraeteur ne dél_ssent pas du

.paliert.et ne puissent détériorer les pastilles d'étanchdtté de l'arbre â

cames (Utiliser l'extracteur S)

MONTAGE _n

TRES IMPORTANT : Avant le montage, nettoyer parfaitement le palier JLR» la

bague porte-segment et le segment:

- PALIER AR"

CAS DvUTILISATION DvUN PALIER NEUF

Sur iWalésage c_ntral, stassurer qu ttln'y a nl bavures, nl chocs.

CAS DE REUTILISATION DU MEMEPALIER -"

Sur l'alésage central, s'assurer qu'll n'y a ni bavures, ni chocs, que le

segmentprécédemment monté, nta pas laissé de traces, suite b rotatt00 ou

dearrachement, lors de sa sortie à leextractton.

J : .coi '

• Arrachements faits sur

Trace laissée sur LlaLésage » l laLésage du _alier soit
du palier _ar rotation du à I :eramanchemento soit

segment. . à Ltextraction.

- SEGMENT , « ,:
MONTAGEDU SEGMENT _,

-.Actuellement les segments sont fournls r6dés.

- Vérifier l'état des surfaces avant montage:

- La face rodée du segment sera montée vers leln[érleur, c*est-b-dlre

c_t_ moteur (segment rodé" des 2 cotés).

CASSEGMENTNEUF "

- Le segment.ne doit.porter aucune bavure,, nltrace de coup j ce qul pourralt

marquer le palier AR b leemmanchement.



Abattreles angles vifs, vérifier la portée du segment dans le palier,

notamment _ur les becs de._la coupe ...........

CASANCIENSEGHENT*' " ' ,

- Un diamètre extérieur brillant, est un .indice qu'il a déJâ tourné (dans i
ce.cas le.rebuter). *

- Stassurerr que !es faces latérales du segment .ne sont pas marquées dtusure
exagérée. Faire attention qu'il n'y ait pas de sillons sur ses faces, laté-

raies.. Si ces défauts existent, rebuter lç segment-*. : -

- BAGUE/PORTESEGHENT
-: S"assurer qu'ell_ ne porte aucune trace de coup sur les arOtes de la gorge,

Sur les ar_tes ex,rames de l'a-lésage, ainsi que sur la face d_appui du Jonc• _ .-

- Slassurer que la bague N'A PAS*BATTU dans le sens longitudinal, NI TOURNE_
'sur le'vilebrequin. Dans ce cas, .son alésage est hors_cote et le céntrage

du..JoÇc est dét_rioré (rebuter là bague) ç . *

- Avant remontäge,'s*assurer queles flancs de la gorge ne portent pas de
traces d'usure-exagérée, de sillons, ni d'arrachement.

- A la suite-d'un emmanchement de biais ou_d_une extraction défectueuse, la

bague peut.porter des:traces (sillons, ondulations, arrachements) sur i_alé-
sage intérieur _ (la bague est b rebuter également.).

-'ASSEMBLAGE DU SEGHENTSUR,LA BAGUE

- Huiler le segment et,la gorge de la bague. ..

- Bien positionner la face rS'd_e du segment sur la face de la gorge de la bague

cSté appui du jonc. "._ • .«
«

-•Faire attention que les lèvres du segment ne fassent pas de bavures sur les

arOtes*äè ia gorge de la bague et principalement sur les faces latéraleso
Ces bavures réduisent le Jeu latéral du segment et g_nent sa rotat!on. ._

- Dès qu'il est monté, LE SEG_NT DOIT AVOIR UNE ROTATION _LBSOLU_WT LIBRE
DANS LA GORGE

Bar u re s

- ..«s2d2
Gorge de ga bague _orte-se_nent.

- EMMANCHEMENTSUR LE MOTEURDELA BAGUEEQUIPEE DE SON SEGMENT
- Mettre la coupe du segment en haut*.

- Voir outillage recommaÇdé, supprimant totalement les risques de bavures
créées par le segment sur le palier ét par l'emmanchement.de biais de la
'bague sur le vilebrequin.

NOTA : Avant le. remontage déterminer la valeur des rondelles b mettre der--
rière le Joint torique, voir croquis.





. ._- _xæa--1._faa'_ «. III_'L_Pe _ ,
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" DOCUMENTATION PANHARD D ¥ N A Z 1 NoteTechnique Réf..,'i03- 10

Ces feuillcts sont à encarter dans le

'recueilde Documentation Pratique . Joints sur tubulures d'admission
Tome 1 3"- ";

Il I I , Il

1-376 , " " Le 14/5154

j

Lorsqu'une prise d'air• causée par le ioi-nt torique assurant l'étaneh éité entre la tubulure
• . , . , ,

• centrale et une des tubulures d'admission est constate, il est nécessaire de:remplacer celui-ci

par un joint étanche résistant à l'essence( de39, TX 32,5 X 3,6, J.F. Type R NO 24) et recon,

naissable parrapport à un'joint de type ancien par sa plús grande dureté èt Son aspect brillänt,.:

Au remontage, veiller à ce que le joint soit. parfaitement engagé dans la gorge de la bride,

-. . .
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DOCU_ENTA'TI?NPANHARD_i . 'DYNAI_ype Z • +lNote_eŒEhnJque_Réf. iol03.10

- Ces-feuillets sorti à"ëncarier dans

le recueil de Documèntation PratiqUe ] • . . . " ,
Tome" 1" I + M°teur. M5 " Carburateur+Zén! th 36+Wl. I

1-461 " :' Le 9 / 5 / 56
.

- MODJF)CATIONDU REGLAGE DU RALENTI _- . . ' -

- Nous recommandons d'appliquer les modifications suivàntes aux voitures possédant le
.

déflecteür de prise de'réchauffagemodifié ( hauteur 29m_m ) et la partie formant Y de la tu.yaute-

rie d'échappement cloisonnée,

Important - Les modifications ci-dessous ne sont pas à appliquer sur les carburateurs
t

qui, d'origine,.possèdent un giçleur de ralenti de 665-;

.Ces modifications comprennent: +.

I - Gicleur de ralenti = 65 au lieu de 75

2 - Calibrage f. ixe d'air du ralenti _ 140 au lieu de 115

3 - Trou de progression-= 120 au lieu de 100 ( _oir croquis ),

Attention - Il est préférable de faire éxécuter ces modifîca_tions parles Agents ZENITH

qui ont reçu toutes instructions. Toutefoi_elles peuvent être réàlisées à condition de prendre cer-

taines précauti.ons.

Le carburateur doit être desassembl61le troude progression étant percé par le dessus

le papillon • étant fermé. La cote de 120 ne do,it pas ê+treedêpassée sous risque d'augmentatian de

Io consommation.

i

1 /_ _ ç _ CI,,/ve I

i
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»OCUMENTATIONPXNHÆ» J _ DYNA Tre, z Not.Te_h._q_R_f....103-ca.

recueil de Documem_ion Pratique ] Réglages des Carburateurs - * - .
TomeI-"I

t

" - REGI._AGEdu CARÇURATEÜ R ZEHITH 36 Wi &quipunt Dyna BLS - Types Z6 et Z12

Levier de commande entr'axes 30mm +AiJ.ralenti( trou de non inversion ) 140

monté avec barillet A 2780 " C a!ibrage fixe air ralenti 140

Diffuseur .29 . - Trc)u de progression. *. 120-

Jet principal 140 - Jet'de pompe de reprise _60

Ventilation " 90 Stärter è volet .
F

- Pulvérisateur ._ 2,7 : Siège de pointeau 1,75..
• Jet. ralenti 65 Flotteur laiton " -

J

~ _ .

• Certains carburateurs ont ét montès, avec un gicleur_de ralenti de 75 (voir Note Technique

Réf. 103- I0 du 9/5/56 1.

, Dons ce cas, conserver le gicleur de 75 ou modifier suivant la notè indiquée.ci-dessus..

:

REGLAGE du CARBURATEUR SOLEX 26 BCI - lquipantDynaBL • ,TYpes.Z1 -ZS et Zll

LeWer de commande portantgulde ' Air, trou dans la glace . _5,5

Buse » '17 ". Starter ,_

Gicleur inve'rti 100 , Essence : * 90

Automaticiié . 160 F - Pointeau ' 11,2

Ralenti ,50 Flotteur nylon 5,7 g ..

/

• . «

/

t

[



1DOCUMENTATIONP,ANHARD ,I D Y N A Type Z - BLS }NotëTeehnîqueRéf,,,103.10
Ces feuillet_ sont à encätter dans le I..... -_i_ _- ....... - I
recueilde DocumentåtlonPratique I Règ-Iage- d u po_ nt •d ça i Iumage I " " "

Tomet_ i_ . i " sur BLS •
i

I......... " - -F T--i ...... -

x- 4?9 Le
«

-. REGLAGEDE L_AVANCEEN.6ENERAL --

Clnq& slx dents avant le P.M,H (Cas d«emplol.de super-carburant),-

Deux et demle dents avant le P.M.H (Cas dtemplot dtessence ordinaire)o

Cas essence ordinaire - Cas actuel

Plaquette de r_glage posttlon pleln retard.

Cas essence Super

Plaquette de r_glage avec vls de serrage h ml-course dans la

boutonnière.

- N.B.- Le texte ci-dessus annule et remplacp le paragraphe I° de
la note technique 103-10- I.q7q du 21 Décembre i956.

J

5 à 6 dents ' 2 1/2 dents

"_: ._.:-:.-:_.."£-'_:-:::'::_:::Y•'î-:_::.::'::_:;_ :_:_£-'.:::.-'_S":« _:_:__S_'.:_.:':.:::.::E.:_OE_! _: :.:£:i::'::':__:-:'-_::'__
_.%_. _: :««_.-»»_w_._«_:««._>>:_- , ...×_«««_-_-,----:-;: ........

• ...:«,«_. _: -.. ._««/_ ----_:_:_--_-::-,.._:_. ::_;_3:_:_:.:_,'_:::_:::::._.-_:-_:_: -_:_.-_.___i_?.l-..-«.,-->-:>:>-:_ ....... ..:,,,..........._i::::-æ»_::_::_:_:<'__:<)_!
:-:....... _] ! _::'-:»::_'::.:>'x<_:::::" _,».:::=ssss:_--:e:.:«,-__. ,:«..»>:_»,»:«---'>>:«_«:-_

......................:-':_......".........+»»" ...............'":+«_' '_"*":_>"---*'-':-<<-"*-_I"°»='_:.-'--"-...-:_:::_'_...-:.ï.:::.<>-_-

_$_i_Æ :_:: _1>'_'::::: :"

_:_.:-::__-:; .E.:-::::": _. ;_"_:
.:-'_.f_::_ ":'.:-_S _.:::£$_:::::::_':"

" _i_:::::::_::::: P.._Z:: __3_:_1_,L.:::'_::.:_æ_.:: _*,.::"::" ::::

II__ Sens de rotationdu moteur_ ............._e*
i

• - . [ . _

• - PLEIN RETARD ' •" .

(



. _ :Ces fouillera sont à encarter dans lel" l_--

re«ue_ de Do«.mentaclonP,«iq.e I Déifieoteu_e -de réohauffage

_ Tome I I -(Sur éohappement ) : ....

1-442 . Le 26/3/56

XŒ Ao=-

Pour augmenter l'intensité du réohauffage, un nouveau défleoteu_

549.249 est prévu ( heu.teur d'éoope 29 au lieu de 16 ).

Ge défleoteur eetà monter obligatoirement oomme &Eéfleeteu_

d'entrée, o_té droit (patte repère vers l'avant ). Voir figure oi-déesOUao

La position du déflecteur gauche aotuel _4,700, ( patte repère

vers l'arrière ), est également indiquée Sur la figure.

Il est indispensable de reeçeoter le montage indiqu6 oi'deeeoua.
o



DOCUMENTATIE
MOTOR 4HL-3 Techn, Mededeling 105-7

PANHARD ............. mét_-DA°_VoÖrontsteking .......... ........ i

I 478

INJECTIE POMP- SMERING VAN HET CARTER VAN DE AUTOMATISCHE

DA VOORONTSTEKOENG°

Voor het controleren en op peil houden van de olie in het

carter Van de vooronsteking z$jn er twee mogelijkheden:

I) De pomp is gedemonteerd, hetzij ter repatat_e dan wel ter

vervanging_vande pomp door een nieuwe.

Controleren ofhet vooronstekings carter geheel gevuld is met

olie. "-

De pomp op de bank zètten en da_r het peil meten.

De plug 6 klikjes los dra_aien

Het gat in het carter van de voorontsteking in de hoogste stand

plaatsert,

Door dit gat een hoeveelheld SAE 30 gelijk aan O,125 L mmmm_mm_.

naar binnen laten stromen. -_.

2) De pomp _evind zich op de motos

Het voor ontstekingscarter laten drhaien door aan de krukas te

draaien of door met de startmotor klefne stukjes te verdraaalen

totdat de 1 lin door gat en hartlijn van de as een hoek

van ongeveer 60 _ 70 graden met de vertiCa_l door de hartli_n

van de as maakt

De plug 6 kllkjes los draaien

Verder zie onder l)

Deze controles dienen met de verversing van OEemotorolie

plaats te v_nden , d.w.z. 2.500 â 3.000 km, dan wel ha 50 of

60 uur draaien°





PAHHARD ' "

INFORMATIONSTECHNiqUES D Y 11A Z /Cote Technique Æéf..zoó-4
Ces feuillets_sonf à encarter dans " "

le recueil de DocumentationPra¢ique " l)ynamo
Tome 1 • «

Il

I - 501 Le 16/10/58

Nous vous signalons,
L,

Qu'b partif du 76.139 ème moteur M 5 (1.063.180 ème

_oiture le 19 Mars 1958)_ le joint d'étanchéité pour dynamo _= 100»
N ° PL. '354.3_24y a été monté en série.

QU'à partir dU 77.116 ème moteur M 5,-ont été montés
en série :

[_ ).- I_a dynamo Paris-Rh5ne 6.10 R.26, N° .de pièce 355.164.

2° ) - La courtoise Ventjf]ex N" 105, N" de pièce 512.069.

Qu'à partir de la 1.065.002 ème B6L (31 Mai 1958) _I

le falsceäu lñoteui- 3.55.685 a été monté en série.

QuWä partir de la 1.065.062 ème B6S (31 Mars 1958)
le faïsceau moteur 355.686 a été monté en série.

Ces faisceaux sönt équipés dWune fiche femelle 6elbey
8.407"avec embout 8.422 pour "la connexion de la dynamo Paris-RhOne

G.IO R.26, N ° de pièce 355,164 (Ces fiches sont à Sbuder sur le faisceau).

MOTA : L'ancienne dynamo 349.495 continuera d'etre servie jusqu'à épuisement

du stock.
t

NOUS _procédons å la mise b jour des Catalogues P.D N" 8 et du _I

tarif N* 5. I

IJ

a

t

çonfiçm11_i- l_it._ du raunxl_tign r_vé_



PANHARD,

!NEORMATIONS TECHNIOUES I D Y H A Z I »otc Techhique

.... _Ces fëuillets soñt à encártër dans -| ......... _éf. ,10_-Z 0 "
le recueil de Documentatlon Pratiq_e | Carburateur Zenith 36. W.l't4.
= . . Tome I " | ' ,:

I - 516 Le 17/Z0/58

/

l
k

.. Nous vous signalons que le_carburateur Zénith

36, NoI.M (N ° de'pièce 357,241) est monté en série sur-les Dyna Z 161

Les principaux po!nts qui lediff_rent du

carburateur Zénith 36. W.I., sont les suizants : '•

i')- Le coçps-papillon est snpprimé.•I1 est maintenant Monobloc.

2") - L'arrivée d'essence se fait par la partie supérieure de la

cuve, au lieu de se faire par le fond.

3") - Le flotteur est en nylon, au lieu d'_tre en la.iton ;, le

pointeau estfixé au couvercle, au lieu d'_tre accroché
t

• au flotteur.

4") -"La pompe de reprise n'est plus accrochée au couvercle»

mais reste dans le corps quand le couvercle est enlevé.

5") - Lediffuseur £ait partie ducorps du carburateur.

6") - Le clápe_ de la pompe de reprise est accessible ext_rieu-

rement sous la cuve°
«

RE_LA_[ : Il est identique b celui du carburateur 36. W.I, sauf

pour le calibrage de l'air émulslon (ventilation) qui ,

de 90 pour lè 36. W.I, passe b llO pour le 36.W,I.M.

r

Çonfi¢_entiç|" ]_fg_ çlf reproc_çtion rése_rvés



PANHARD _

• I
INFORMATIONSTECHNIQUES ri D Y N A Z ioteTechnique

_ Ces [euillets sont "à encarter dans ...... Réf.. 1 oó-z 5-z
" le recueil de Documentation Pratique .............. '

Tome X Démarreurs à SoiénoTde
i i

I - 517 Le 17/10/58

A pa-rtlr des B68. 1.200.074 sont montés les

démarreurs b SolénoIde Parls-RhOne ou Duce111er, dont le détal] se trouve

dans le Catalogue,N ° 8.
. i

Démarreur à SolénoTde Paris-Rhône D 8.E.27 N°- pièce 356,6q.I

DEPOSE

'- Débrancher le fil de masse sur la batterle

- Débrancher le fil =de batterle sur le Solénotde

- Débrancher le :fil de _ mise en route sur le Solénofde

- Débrancher le fil de contact entre le démarreur• et le Soléno_lde

- Enlever les vis_ ronde]les et écrous fixant le Solhoirie sur le démarreur

- Séparer le Solénoide-du démarreur
i

' - Enlever les écrous et rondelles fixant ledémarreur sur le carter moteur

- Enlever la jauge d'huile _ du moteur, pour faciliter la sortie du démarreur

-Tirer le démarreur vers l'avant en l'obliquant pour le dégager des 2 gou-

jons du carter moteur et du joint d'étanchéité en caoutchouc sur tOle

arrière de refroidissement

POSEDUDENAeREUa

- Se falt en effectua_nt les 0pérations-da[s ltordre inverse «le la d_pose

- SVassurer «lu bon fonctionnement, du démarreur

Dëmarreur à Soléno'î'de Ducellier 6.073-h - N° pièce 356.6q-0

DEPOSE

- Débrancher le fil de masse sur la batteri'e

- Sur le Solénolde , débrancher le fil de batterie et le fil allant au

contacteur & clef

- Enlever les écrous et rondelles fixant ie démarreur sur le carter moteur

- Enlever la jauge d*hui]e du moteur" pouf faciliter la s'ortie du démarreur

- Tirer vers lWavant leldémarreur , en ltob]iquant pour le dégager des 2 gou-

jons du carter moteur et du joint d_étanchéité en caoutchouc sur talc
t

- arrière de refroldissemefit /

POSE

- Se fait, , en effectuant ]çs o_)érations dans" l_ordre inverse de la dépose
• ç

- S Vassurer du bon fonctionnement du démarreur
\

Coniïde_atiel L Droits de reproductîon réservés



PANHARD ,[ DYNA Type Z e][ Note Technique Réf. 203-8

INFORMATIONSTECHNIOUE$ ' " .

- Ces |euïllets sont à encarter dans ] " • t
le reçueil deDocumentation Pratique ] Bouchons de yid_Dge de la Bol " • -

Tóme 1 | de V!tesses_et du Pont

z- 5os Le 27/i/5s

NOus conseillons à _rs les Concesslonnaires de recommander b

leur clientèle de remp!acer !es bouchons de vidange nonmagnétiques de
la Boite de vitesses et du Pont

• - N" 346.7OE5 - acier zingué
• OU

• N* ,346.776: -. acier cadmié

•. " oU '

N',346.777 - laiton

par les bouehons.magnétiques-N, 355.405 -_ RepS. re 208-3-Z

Faire le remplacement dtoffic e en cas de réparation_

Confidentielle - Droits de. reproduction réserves
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DOCUMENTATION PANHARD I DYNA Types Z- X et K l Note Technique Réf.... 205-3
- Ces_feuillëts soh/:àencartérdàfis-lc l- - - ..... . " . .... 207-4 , "

recueil de Documentation •Pratique - [ Boîte de vitesses 600 CH à 850 RS 1 "" "• - Tomel ' - 1 " ' " " "i

1-496 . Le 28/11/57 _

- La présente note annule et remplace la Note Technique 205-3/207-4
du 20/2/57

-- REGLAGE DU COUPLE D'ANGLE ( avec l'ôutillage )

•." ,

- Nettoyer les tampons A ét F ainsi que les logements du carter.
- Monter le tampon A à la place du petit couvercle du pont.
- Dévisser le bouton G de quelques tours, pour que son extrémité permette 16 passage de l'em-

bout du bouton C ( Fig. 3 ).

a/ Réglage du couple d'angle

• - Mettre en place le tampon F ( après avoir suffisamment, dévissé le bouton C ) et monter'l'ar-
rêt D(Fig. 3)." '

" - visser le bouton C jusqu'à buter sans forcer et liresur Je vernier de la vis la cote en _ ou:
en du zéro.

Exemples ( Fig. 4 ):

1er cas w Si la cote lue sur le vernier est avant le-zéro de deux graduations, le calcul est le
suivant si le pignon est marqué 49,8

49,8_-_ 47,5 =i 2,3

de cette valeur, retrancher ledébordement dù roulement égal à 1,3 environ

2,3 - 1,3 = 1mm

La valeur lue sur le vernier ëtant avant le zéro, ajoutes une 6paisseur de cale égale à la valeur
donnée par le vernier

lmm+_0«2 = 1,2

ceci est l'épaisseur de la cale à prévoir. Pour obtenir un calculrapide se reporter au tableau ci.après.

2ème cas - Si la cote Iûe sur le vernier est après zéro de deúx graduàtiofis, même calcul què le
.... précédent:

_ 49,8 - 47,5 = 2,3
2,3 1,3 = ] mm

dans ce cas, retrancher la valeur lue, soit:

l_nm - 0,2 = 0,8 - ce résultat étant la valeur de la cale à pi'évoir.

D'après ces calculs:

- Si la valeur lue sur le vernier'est avant zéro - cale en plus
- ,Si la valeur lue sur le vernier est zéro - pas de cale.- O •
- .Si la valeur lue sur le vernier est après zéro - cále en moins ._. .,

ces caiculs étant effectu6s avec la cote-]i3 pour le débordement de la lèvre du roulement à rouleaux
30.305, il est bon de vérifier son tampon; la cote A est gale à 37,5, et la cote=zéro doit alors appa-
raîti'e sur le vernier juste en face de l'index.

_îgure 1 .... ._



VALEUR GRAVEE SUR LE PIGNON

il m

49,7 49,8 49,9 50, 50,10 50,20 50,30- _-0

- 5 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8- 1,9 2- _ 7

- 4 1,3 1;4 1,5" 1,6 1,7 1,8 1,9 Z,.
OE
W

« - 3 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1;7.._._,.. . 1,8- - /._
gJ

> - 2 1,1 ,1,2_ 1,3 1,4- i,5 Ii6 1,7 /,_
w

- 1 1, 1,1 1,2" 1,3 1,4 1,5 1,6-
"f,_l.

w - 0 0,9 1 i, 1 1,2 1,3 1,4 1,5 I.
_1

' + 1 0,8 0,9 1 1,1 1,2,. 1,3 -.. 1;4' /. Æ:

w

.j +- 2 0,7 0,8: 0,9 1 1,1 1,2 1,3 /, _,Æ
>

÷ 3 0,6 0,7 0,8 0_9 1 I, I 1,2 _ J

÷ 4 0,5 0,6 0,7 0;8 0,9 1 1,1 /'2
»

+ 5 0,4 0,5 :0,6 0,7 0,8 0,9 1 ,4./»
m

b/ Réglagede la roue d'angle
- Visser le bouton.G jusqu'à buter sans forcer.
- Effectuer les calculs pour la roued'angle ( Fig. 5 ).

|er cas - Si la cote lue sur le vernier est avant zérode deuxgraduations, et la roue marquée32,90
le calcul est le suivant:

32,9 ÷ .17 + 1,7 = 51,6

.... li_.épaisseur du roulement

"_ _v»_iïT.i:.débòrdementdupetït couvercle
ii:'s2,s = o,9 ' .

"/îácóté lue"étant avant zéro, retrancher0,2 de cotte valeur ":z,• .S,:
0,9 m 0,2" = 0,7 - soit l'épai'sseur de la cale. " /

2èmecas - Si la cote lue sur le vernier est apçès zéro de deux gradoations:

32,9 + 17 + 1,7"'= 51,6
* 52,5 - 51,6 = 0,9

la cote lue après zéro, ajouter 0,2 à cette valeur

0,9 + 0,2 = 1,1 r soit l'épaisseur de laoele -.

,i l

fil'Il--Figure Z



ces calculs étant effectués avec la cote 1,7.rpour le débordement du couvercle ets17 pour l'épais seur du

roulement. _POUr le contrôle du tamp«_n la coi'e A est égale à 44,5 ......

VALEUR GRAVE E SUR LA ROUE D'AI_GLE
I

i --

32,6 32,7 32,8 32,9 33 33,1 33,2 • 33;3 _• 33,4

- 5 0,7 0,6 0,5 0,4 0,3 0i2 0, 1 0

- 4 0,8 0,7 0,6 0,5 0,4 0,3 0,2 0,1 _ 0

OE .
us - 3 0,9 0,8 0,7- 0,6 0,5 0,4. 0,3 0,2 0,1m
z
OE

us - 2 1 0,9 0,8 0,7 0,6 «0,5 0,4 0,3 0,2

US
_ - 1 1,1 1 0,9 0,8 0,7 0,6 0,5 0,4 0,3

OE
= 0 1»2 I 1 1 0,9 0,8 0,7 0,6 0,5 0,4gej I

uJ

= + 1 1,3 J,2 1,1 1 • 0,9 0,8 0,7 0,6 0,5

OE
= + 2 1,4 .1,3 1,2 1,1 1 0,9 0,8 0,7 0,6
US _.i

»_,.1" • • •

_, > + 3 1,5 1,4 1,3 _1,2 1,1 1 0,9 0,8 0,7.

+ 4 1,6 1,5 1,4:_ 1,3 1;2 1,1 1 0,9 0,8

+ 5 1,7 1,6 1,5 1,4 1;3 ],2 1,1 1 0,9
.i . |

c/ Réglage du jeu latérál de l'arbre démultiplicateur _ .

' - Déposer les tampons A et F,. monter le petit-couvèrcle avec les rondelles de réglage déterminé
_ ( voir § a ) et la cage extérieure du ròulement. _

- Monter l'arbi_e démultipli_:ateur avec ses roulements, coucher le carter ( côté droit ), monter un faux
couvercle (**) - alésage du roulement • plus fort pour ne pasavoir à chauffer -avèc, entre le roulement
et le faux coúvercle une épaisseur de Cales suffisante, pour que celui-ci ne porte pas sur la fáce d'op.• t . •

dpui" u carter. ......
«

_- Monter les écrous ét seriner jusqu'à ce que l'arbre tourne librement mais sans jeu. '

- Relever le jeu entre les faces d'appui du fa.ux couvercle et du c:arter_( jeu de cales ).

- Retrancher cette valeur de celle des rondelles montées de cë côté, ce qui donne l'épalsseurdes

rondelles de réglage à prévoir pour le roulement gauche de l'arbre démultiplicateur..

Il faudra toutefois, tenir compte de la différence de profondeur des logements entre le faux-couvercle
, et le définitif.

,- p_rocéder: ensuite á_ montage du pont et de la boîte de vitesses. ,
(*:¢) On peut _galement utiliser un faux roulement ( à gauche) pour déterminer le jeu latéral de i'ar-

br'e démultiplicateur. _ ,

Remarque _ Les rondelles de réglage séront cont_olées minutieusement ( bav'ures, épaisseur ).

,_ Après montage, le jeu entre dënts, pignon à queue et roue d'angle doit être d'environ 2/10.

d/ Réglage latéral de l'arbre de différentiel ..
• t

Les rondelles de réglage se trouvent côJ'é c:ou'verçle. Le roulement gauche étant monté àchaud _ire_:-
tement dans le carter, mettre en place l'ensemble du différentiel avec le roulement droit."

- Me$uÇer la face e_térieure du roulement gauche par rapport au plan de joint du carter.

•_- Relever la cote entre le'plan de joint du couvercle et le fond du logement du roulement; .la différence
de cotes relevées donnera l'épaisseur des cales de. réglage à prévoir. , • ,

Prévoir une cale:supplémentaire de 3 à 5/100 pour obtenir un montage serré.



« ",A titre indicatif, on doit constater un jeu latéral de 0,7 environ sur la queue des'planétaires. Ne
pas confondre.le jeu entre les planétaires et les satellites avec le jeu latéral riel'ensemble du diffé-
ren -:_l.,,_, '. • _ • -
j . I ' •

/

* ŒEotethéorique -

" * * Pour le réglage de la butée,_ billes , montée en bout de l'arbre démultiplicateur, .se référer à
la Note Technique 307- 5 du 10/12/56. :

¢

.... " 7,/ç
i

. . _ -

, Figure 3

. ,_.F I D ':%, \ I

ROULEMENT30,305

' r, {"1 er cas -.-1_2
Valeur de la cale pour pignofi d'.angle 2 ème cas - 0_8

l_igure - 4 .-

N"
' 1er cas - 0,7

= Valeur de la càlè pour roue d'angle 2 ème cas 1,1

' Figure - 5 -

, .Confidentiel -- droits strlct_m6nt réservés _



PANHARD
• . - • |

Ces feuillets soin à encarter dans " i _ .- "" :• le eecueil de Documenc_ioa Pratique _ " "

' VolantTomeI
i

«

Montage en sérïe de volants n? 35q.372.

' Celui-ci peut Se monter=en remplacement de l_anclen volant
ç

(347.462).

A ce sujet» nous rappelons» que la couronne dentêe doit

_tre e_anch_e _ chaud (140" ._ 10").

t''D "
Ancien volant N° 3q.7q.62 Nouveau volantN ° 35q.372

Fig,I _ Fig, 2

- A noter dans le Catalogue Pièces•de Rechange Planche 207-1 - en attendant

une prochaine mise à jour .... .

?

_r

Confidentielle * Droit8 de rel3roducUon ré«_"vé_



D Y N A Z Note Technique ,DoCÙMENTATION PANHARD
Ces feuillets sont à encarter dans Æéf .......... : 207-1

le recueil de DoCumentatiofi Pratique • - Butes d 'embrayage _.....
Tome 1

I, - 494 "t Le. ler'/ 10 / 57

Nous attirons l'attention de Messieurs les Concession A

naires sur l'obligation qu'il y a. de monter les bugées d'embrayage en
accord avec les couvercles Avant auxquels elles sont destinées.

Nous rappelons :

1") _- Que la butée N° 69380 avec vis de 'serrage de la bague graphttée
(Repère PD - 207-1-0) doit se monter avec le couvercle Avant

N° 332190 (Repère PD - 207-3-F).

2") - Que la butée N° 3q.9t170 (Repère PD - 207-1-0bi s) doit se monter
avec le couvei-cle Avant N° 3tt8883 (Repère PD 207-3-BB).

• /

Les deux dessins ci-dessous _ndiquent la différence dtépaisseur entre

les deux bagues;

Butée d,embrayage , Butée d'embrayagè

34.9470 69380

= X

. 7,f

,.¢«C %
c-} /_.

..

OE ,

«5,5 -, .J «8,ô L

Se monte avec Se m°nte a_'ec . i .

le Couvercle AV. 348883 le Couvercle AV-. 332190

Confidentielle - Droits de reproduction réservés.



ÓOCUMEblTATION PANHARD D YNA Type Z INóte Technique R_f...; 201-I"

Ces feuilJets', sont. à encarter dans I
le recueil dé Documentaiion Pratique Tableau des différentes butes ITome 1

i III

1-482 ' Le ]er-Mars 1957

Flous rappelons à Messieurs les Concessionnaires les différentes butées

qui ont été montées sur les Dyna Z. - "

i i I

I "BUTEE - . Couvercle avant Roulement
-ï, ,,

r

Numéro Rep. P.D. Obse_.vations Numéro Rep. P.D. Numéro Rep. P.D.

La vis du support permet le «69.380 207- 1- 0 serrage de la bague graphi- 332.190 207» 3- F '6.006 207- 4.-A
tée

. . . . • æ. . . . '

334.362 207-1-13A Butée à billes mõntée sur les 345.013 207-3_F 6.006 207-4-A
taxis

349.470 207- 1-Obi= La bague graphitée est montée 348._883 20_ît,3-BB: 6,206 207-4- BH
après dilatation du support

Très important - Mentionner sur le Catalogue Pièces Détachées N o 7 et le Tarif, Ië repère 207- 1-Obis

Butée giaphitée N° 349.470 - ComprenaÇt support et buté e gräphitée .... ..



DOCUMENTATION PANHARD D Y N A Type Z 1 /qote Technique Réf... 207- 2
Ces Eeui|_ets sont _ encarter dans

le recueil de Documentatïon Pratique _- . ", _ommande de débrayage. ,
Tome1 .,

i ii |,

, L e 22/10/54

La commande de débrayage est modifiée comme suit:

-La longueur de l'ensemble gaine-câble est diminuée et devient" 840 au lieu de 860. Le diamè-
tre et la qualité du câble sont cl?angés. Les logements des embouts de gaine ont été modifiés sur la
butée de réglagedu câble ainsi que sur Itaxe formant butée de gaine sur pédale.

r

ç Il

--'1.- _r; - " '" '" " '"'Æ I _..................... " .... .. P

"'I

840 + 2 au lieu de 860 + 2 _-
f

, A parti/" du 20 Novembre 1954, la vis de butée de réglage ( BNA E 27.12.5 ) sera remplacée
par une vis Spéciale NO342.844. ' -



i

DOCUMENTATION PANHARD D Y N A Type Z 1 I Note Technique Réf .... 207-3

(i I(;es feuillets sont i encarter dans

le reçueil de D6cumentatlon Pratique
Tome 1 Boîte - Pont.

" Le 3/11/551-451 ,,

J:

JAUGE D'HUILE

Pour améliorer J'écoulement de l'huile du compartiment « boîte de vitesses))

vers le compártiment « pont »,Je Canal de communication, utiiisé également'pour le'pas-
sagede la jauge, est porté à lOmm de diamètre.

/

RECHANGES

.. Le nouveau trou de jauge'étant appliqu6à tous'les carters de mécanisme

ZI_ et VP2 ) et les jauges aflciennes ne:pouvant se monter dans ce trou, on fournira:

Pour rechange d'un carter: Le carter nouveau ( d:_lO ) avec la jauge 347686

Pour rechange d'une jauge: a) Si d= 6,5/7 avec frais ure: la jauge 341831

b) Si d ;ï_6,5/7 sans fraisure: laiauge 337191

t

4e

ANCiEN MONTAGE NOUVEAU MONTAGE

4"

t



D: (
DOCUMENTATION PANHARD D Y 1,1A Z 1 • Note Technique réf .... 207.5

Di " . L_ - n "

Ces feuiIletssont à encarterdans le " _ -

recueil,deDocumentationPratique- BOITE DE VITESSES
Tome I

I- 378 Le 316154

D (

D COUVERCLE DU REMPLISSAGE

I '
• Sur certaines voiturës une fuite par l'orifice de jauge pouvant entraîne/ "

une baisse de niveau plus ou moins rapide, peut se manifester. "

Ce défaut est causé par une augmentation de pression interne dûe à I"é-

tonchéité de l'ensemble boîte-pont. J

Pour y remédier, il est recommandé de percer dans le couvercle de rem-

plissage un_trou destiné à faire tomber la pression, i

18._ q

(

Couvercle Prélac NO 52.042 u g 1,5

(

Cette módification a ét appliquée enes_rie, en attendant le montage du

nouveau couvercle ( Prélac 65.245 ) qui comporte en outre une chambre de déten- .j

te évitant la condensâtiondes vapeurs d'huile sur lesparois extérieures.

(

(

I

I



PANHARD

INFORMATIONS TECHNIQUE5 I DYNA.Z (tous 'Types)" . I• • Note-Technique Réf..2o7-7

[
'_ŒE.eila«DoŒEGme.r=ionPrar.î_« APPAREIL Combiné JAE«EI_ I - _ «Tome I ]iii

i - 505 Le 7/5/5S

) Hontáge de la transmission de Compteur.

}
- Lors du montage de la Commande du Compteur, il est

indispensable de prendre les précautions suivantes : "

}
- S_assurer que la ligne d'axe AB,_est. bienperpendiculaire

au, plan CD, qui est cehit de la .plage graduéé du, Compteur, dans

cette condition, le mouvement de ltalgutl!è E Steffectuera

parallèlement au plan CD - voir figure 1.

- Si le bourrage delaine de verre est forcé sur la. Commande
dans le sens de 6, l_aigutlle É ne sera plus parallèle au'plan CD

et viendra frotter et se bloquer sur la plage gradu6e du Compteur

" voir figure 2.

i .- En conclusion, il faut bourrer correctement la laine de verre
.r

tout en vértftant la posltton rectiligne de la Commande de Compteur

I dans la cloison de ,proue, pour obtenir un "bon montage sulvant la
figure 1 . ,«

A.B - Axe de la transmission de Compteur perpendiculaire à C.D

} À[D - Plan de la plage graduée par rapport aux axes AB et AI-B I-B I - Axe inflechi de la transmission de Compteur

E - Aiguille indicatrice des vitesses ."
F et FI- Point ou se fait ]Wabaissément de |Vaxe A.B.

I! G - Sens de la poussée produite par. le bourrage forcéde lalaine de verre

I
0

!

I . , .

Confldentlei]e - Droits de reproduction réservés.

|





-- ' 208-1

1 504 FRICTIE.

Hierbij delen wij U mede., dat vanaf 21 Maart 1958 de wagens
de £abriek ver_aten met een koppeling6 PK."

SCHIJF: De nieuwe frictie schijf bestaat uit: "

Vliegwlétzi.jde: een M8 voering ( geél:gekteurd)-
Versnel_oEngsbakzl3de...een F 44 ,voering ( zwa.rt gekleurd)

• - of een A3Svoering (eveneeens zwart)
De schljf wordtverkocht onder no. 354.487 .

MECHANISÆ: ...... ............
Heç, nieuwe mechanisme ondersch@idt:.zich ván._hetôude, do0rdat •
hët-"P_6'" gemerkt IS., ë_:_doorda_ het_e,verk_ijgen is onder nO.

"°'35_,a88 ' _ ..... " " ....._" -« ; .- " -

. Montage: Het oude type schijf No* 352,581 .( uitgevoerd met
_"twee voe_ingen F4¢van zwarte kleur)' m&g. in. g_n, geval worden

gëmonteerd met een nieuw type meçhanisme No. 354.488 Merk PK6
Echter het tegenevergestelde i_s we_ mogelijk, vooropgesteld

.tenminste, dat het vliegwiel.glad is,-zonder inkervingen.

In_geval_ van rep_ratŒEe aan een, oud: type:'frlctoEe" "raden wij U
aan een nieuw type te montereno





• PANHARD

INFORMATIONS TECHNIQUES :/ DYNA Ty pe Z Not e Te Ch n i c7ue :R _f.. 2 08-1
ces feuHlets sont .à*encarter d_s _ _
lerecueilde DocumentationPratique | ...........

Tome l .... [ " • :EHBRAYAGE ,/ : .

I; 504 ..... Le 7/5/58

- . . ..

Noùs signalons quVà partir du21 Mars-1958,

les voitures sortent avec un embrayage PK.6.

DISQUE-- Le nouveau disqu e d'embrayage comporte ,:

_- C5té volant moteur- : une garniture. M.8 (couleur jaune)'

_COté boite de vitesses : une garniture F.44 (couleur, noiré)

• Soit : Une garniture A3.S (couléur noire ) ,

« Il es:t vendu pa r notre Service des Pièces détachées sous le N° 354.487
æ

MECANISME - Le nouveau mécanisme est taré differemment de lWancien

Il est repëçé*'PK;6"

Son N ° de pièce détachée est 35¢.488

MONTA6E - L'ancien disque N" 352.581 (possèdant deux garnitures

F.44 de couleur noire) ne doit en:aucun cas _tre monté avec un

nouveau mécanisme N i 354.488_ (Repère PE.B)

.-. - - Mais lWlnverse est PoSsible» sous réserve que le volant Soit

, poli,'sans-.rayurés.

REPARATION Lors d'une intervention sur'ltembrayage d'une ancienne

, ç_ :voiture _ Il est recommandé de monter le, nouveau mécanisme et

" : le nouveau disque.

)

Æ

Confidentielle - Droits de reproduction réservés



PANHARD ,_

INFORMATIONSTECHNIQUES D Y N A Type Z [Æote Technique fléf._2o8-z

Ces feuillets sont à encarter dans I • " 208-_

le Rcueil de Documentation Pratique Montage dVuncâble et 9aine - .
Töme i dè commande de débrayage

I - 511 Le ler/8/58

La présente note technique est & suivre avec le Catalogue

de pièces de rechange N* 8 Edttton 1958 - Planches 208-1 et 208-2.

Trois opérations sont b exécuter :

A - Montage du Cahle et gaine

. B - Règlage du levier de commande

• • C - Règlage de la pédale de• dçbrayage

ç

A - HONTAGEDU CABLE-ET GAINE

1") - Amener la pédale au plancher• par lWtntermédtatre d'un poids.

• 2 ° ) - Le capot étant levé, passer lçextrémité du c&ble 208-2-V portant
la b utée 1/2- sphérique dans le panneau de fermeture gauche de la

c'loison "de proue.
, -,Introduire l'extrémité du cable par la fente verticale ouverte

vers le bas dans le support des pédales, puls. dans la fente
horizontale de 1 'axe 208-2-K.

-Bien posttionner la butée 1/2 sphérique entre l'extrémtté du

c&ble et le support des pédales.
- Veiller ì l'orientation de l'Waxe 208_2-K dans lequel la gain e

doit _sW'introduire. o

30)_ - Mett, re en place dans son logement , Sur le panneau de fermeture
de la cloison de proue», l'obturateur en caoutchouc 208-2-A.

4 ° ) - Enfiler l'entretoise 208-1-K et le ressort 2Ç8-1-M sur l'arbre
208-1-L.

- / /

REMARQUE : Le manchon de-règlage 208_1'N ne peut _tre rettré
ou introduit que lorsque la vis 208-1-T est 5tée du levier de
commande 208-1-S.

5") - Introduire le manchon 208-1-N dans son logement dentelé pratiqué
dans le levier 208-1-S. (Voir dess:i.n)..

B - RE6LAfiEDU LEVIERDECOMMANDE208-1-S.

1") - Le ]evler de commande.de débrayage sera l)oslttonné par le cholx .
des dente]ures dlfférenttelles du manchon2OS-1-N» de façon A

' obLenlr la cote de 37+_2entre.:lè bossage du carter et le polnt
indiqué sur le levler de commander eelul-ct étant en posltlon

d eattaque sur ltembrayage (Volt- croquls).

2") - Falre .tourner lé, vls 208-2-AC, pour obtenlr la cote de 10+ Ô entré
" la rote de vis et le point lndtqué sur le levier de .commande»

CELUI-CI ETANT TOUJOURS EN POSITION D'ATT&QUE (Volr croquls).



3") - Bloquer la vis de butée 208-2-AC à l'aide de l'écrou 208-2-ADo

4") Placer la vis 208-1-T» la rondelle 208-1-P» ltécrou 208-1-.R \

_.et serrer ltensemble. (Voir croquts). - ........

5_') - Amener le levier 208-1-S 'le,p!Us pr_s possible de la vis de

"butée 208-2-AC (Position débrayé).

6_) - Passer ,le c&ble dans la fente de la butée 208-2-AB.Bien orienter
cette fente» l_arret de c&ble pénétrant dàns le logement prévu.
- Vérifier l_lignement de •l'ensemble en recommençant l_opératLon

cl,dessus, après avolr Vlssé ou d_vlssé tour par tour» selon

• .... « besolnp la butée 208-2-AB.
_ - - Mettre la:goupille 208-2-Sdans l_e trou de la butée 208-2-AB

.

, ::7°:)': Libérer la pédale. " .-

C-- REGLAGEDELA PEDALEDEDEBRAYAGE,

1")- Desserrer la vis 208-2-AA de manière b/pouvoir visser ou
dévisser la butée 208-2-X _

2") - Pour obtenir la garde satisfaisante b la pédale i'1 faut "agir o

sur la butée 208-2-X, soit :

a) - En vtssant_ ce qui donne plus de course b la .pédale.

.... b) - En*_dévtssant_ ce qui donne.moins de.course à la pédale.

3?) _ ..I_rsque la garde 'recherchée est obtenue_ , ..Çe pas oubiler de

resserrer la vis 208-2-AA de l'axe 208-2-Y; ' , ._,

REMARQUE: Pour ce qui conce_'ne la butée 208-2-X, il fâut retenir
que l'on ne peut la tourner que par tour complet e_t qü'un tour

modifie la garde de 7,5 mm. _

Sur le dessin, la cote de IO+ ô EST LA COTE SANS GG/h_DE_
_V

et la cote de 14-0,.5 est-la cote avec garde préconisé 22,5 mm mini. ,/

-°_

Confidentielle - Droits de reproduction-réservés.

Io.,i_t



»:_"_-" 208- 1--T 208- I-P 208- I-R

"_ "' Vis de fixation Rondelle de fixation Ecrou H 80- 7- 42

du levier du levier _zingué . -
• " - " " - " - 47__" 40 -- 80 " _étrolte de 7 clécoÜ_ée- - fixation du levler

Couple de serrage:
1 ± 0. 1 mKg

, //-

208- I- N

Manchon de réglage
du levier de cotDrna_de.

208-2- AC - -- Le manchon ne peut
Vis de butée - -- être retiré ou introdtilt

Cette vle sera réglée que lorsque levls 208-i-T
après est Ôtée du levier-208-I-s

du levier extérieur de

débrayage

M

208-2-AD 1

Eerou H 50-8°42 - I"
de la vis de h,,_óe

i _ 208- 1-S
Lëvier de commande'

' de d6brayege sera po_
sitionné pæ le chix
des dentelures de son

- manchon de régla_e "
/,

M

\ Le trou de _/ 2,5 _ l
de la butée de cÆ |
ble 208- 2- AB se- 1 ""
re orienté suivant , | \
dessin J_

t
t

- +o, ( .....

" _ Cote obtenu;, levier
• poussé' suivant flèche F' -.

•. Tous jetLx longltudinsux du
• ' : " câble et de, sa gafne rattrapés

)

Cotes obtenues, levier f
poussé légèrement sui- | '

vent flèche F pour met- J _
tre en position d'attaque _1
( Sans garde ). La bague J
gTaphitée centre la glaceJ

de l'embrayege _ 37 _+ 2



PANHARD I " "
TECHNICALiNFORMATION J .D-Y N A T_/PeZ, Service Bulletin Réf.

These sheets are fo be /, 208-1 208-2
tnserted ,in, the Practlca_ _l.÷,,h ,.._÷.-,_1 _hl. and
Information Rock / ' " ...... . ....... : vî_',_

. Tome l , | flexible housing Instaltation ,, ,

1-511 August 1, 1.958

Refer to Spare Parts Catalogue N' 8, 1.958 Ed!tlon - Figure

Plates _03-1 and 208-2,
_t

#

Three steps must be carrled out :

'A- Clutcli Contro! Cable and F!eÇ!ble Ilouslng Instàllatlon

B - Clutch Control Lever AdJustment

C - Pedal Free-play AdJustment

A - CABLEAND FLEXIBLE HOUSINGINSTALLATION'

I°) - B,rLng clutch pedal down to .toc board by means of a weight.

2") - Ralse up the hood, then insert end of clutch control cabie

20S,2-V whlch lhas the I/2 sph_erlcal_ stop through hole in peda !

, bracket ai dash panel.

- Sllde end of cal)le through the vertl.cal slot in lower part of

pedal bracket» and thròugh horizontal slot In shaft 208-2-K.

- Make certain the I/2 s])_erical table stop Is in correct posi-
tion.

- Check orientation of shaft 203-_9-K in whtch the flexible hou-

sing must be inserted,
• 3') - Place the rubber bellows 208-2-A in Position ai brake bracket.

_4") -'Now sllde the spacer 208-I-K and sprlng 208-1-M over end of
clutch control shaft 203_.I._L.

NOTE - The adJustment sleeve 208-1-N can be removed or replaced

only when the lever mpuntlng screw 208-I-T is removed from the

control lever 208-I-S.

5 °) - Insert ad.|ustment sleeve 208-1-N into tootlied houslng in control

"" lever 208-1-S. (see draWlLng)

B - CLUTCHTHROWïOUTLEVERADJUSTHENT,key letter S Figure Plate 208-1.

,[°) - Set cluteh throw-out shaft in correct posttloli by sPlectlon of

the dtfferenttal splines of t,he adjust_ent slPeve 208-I-N, so as

to ,bave 1.4566" +5/64" (37+2._ mm) be'tween'the boss .on crank case
and the point tndtcated on clutch throw-out lever,, witl] lever in

position Just before the clutch starts to be dlsengaged (see

figure hereafter).

) 2") • Thread stöp serew 208-2-AC in or out so as to h,ave 25/64-" +.040-- , • v- 0.

• tnch (I0 +_mm) between head Of stop screw and the ppt*nt indt-
cated on clutch throw-out lever, as s hown in drawlng herea£ter )

) WHILE THE THROW-OUT LEVER IS IN POSITION JUST BEFORE .THE clutch
starts to be disengaged:



3') - Tlghten nut 208-2-AD fo secure stop screw 208-2-AC.

4 °) - Install sere# .208-I-T washer 208-J-P nut 208-1-R and tlghten securely.

(see drawlng hereafter) .......

5_i - Bring throw-out lever 208-:I-S as nea'r as pos.slbleto the stop-screw

" " .208-_-AC (dlsengaged) l»osltIo[l).

.0") - Insèrt end of eabl. e t,hrot}l;,h slot in stop 208-2-AB. Orient this sfot

correctly, and make certain %bat the cable stop fIts into'itS housing'.

Inspect, contro! cab'!e.ass_mb_ly for ali_nme._t and adJust accordtng!y

by thr_ead!Bg the stop :208_P_.:AB In or oût;: repeat the above operatlon

un tiI eabie..;:_d:|ù_i,me,it _i;::êg_!çect.

- Insert: êotter pin 20S-2-S-t_lro.ugh hol:e lin 'stop 208-2-AB.

Releasè'the clutCh?3_e/l_l_ _..:_ ' : ._ . ,

ADJUS "C _-PEDAL FREÈ-PLAY TMENT: .....:- ' ": :
<. 2:. Z: . ............

I°) - Loosen screw_O8-2-AA whiffhLsecures cab,lé stop 208-2-X_then :
a) Turn iadJ_ustlng stop,1208-2-X In" tbïincrease fr_£e-play of foot

pedal ;, ........ -.."_: !:':'_;. _ :} ..'"

b) Turn adJusting stöp'2D8-2-X'out :!tò: decr_'ase free-play of foot

pedai. _i_o_ «:_.
C ( _,

2") - Wlth the frèe-p!ay defIni:tbly establisl/'ect, tlghten check screw 208-2-AA

whlch secllres cable stop,2.08-2-X and pr2ev_ti:ts ädlustment frOm eomtng
loose, • ..... :_ ..... :

NOTE - The cabre stop'2OB-2-X tan 'only"!be'/_hre'gd'éd In or out by com-

plete turns,, one complete 'turn, lncréases o_'d_.creases _'ile free-play

of foot p edaŒE 10/64" (7.5 :mm)'. ,_-': .:.__ç=............. r" ...... "_«"_=:_:"

,On the dretwlng_ the dimèngion 2,)/64 .....Õ_.ç_.incb (I01 "
• menslon with-out pedal free-pläy,.th_,rd-f_Slòfi ...... _5 "_":'_°-_A,,.,,_î,_. _._..-. tnch

(14+05 mm) includes .the Pecommended"_"i_fi:;i6iûN0.885" _i,,(22_:5mm) free-.

play of foot pedal.., , " :_: "««..........ï........_....... "" -:'-:- - '.

|

i. i" JA ........ .J
_-"i «'";':7_

: ,î

- « .... : --2}.

• ï

• : ,« ........ , ............

5,

: C,:: : ....[i_
»

: _: • ...... , ....

,. , :, : .: « ...; _.:«,. _ ....

• H

ConfIdential - ai1 rep'rintin _" r'i_hts rese.rçëd.-:,
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FA HHARD "-

Ces|euillets sont i encsrter dans .. .,

lerecueildeDocument_ionPratique Boite de Vitesses "
, .Tome 1

x - -5oo . _z2/r/58
;

Lors d'un démontage dë la botte de vltesses e nous_

eonse11Ions de remplacer les°doull-les de'marche Arrière NO 3S[ .6_2

par lès doutlles Nö 313.069.. •

" Ces dou111es se différencient facilement de la manière

• sulvante :

Les dòullles N° 351 '6q2 n'ont pas de trous.

Les doutlles N= 313.069 ont 3 trous de @ 4.

f
/

Confidentielle - Droits de reproduc'tion réservés.



Ce's feuillets sont'a encrerez" dans •

• le recueil de Documentation Pratique F)o_I e! TrOn$'rni._ston
Tome ] - - " " _ " "

.ni i

I-¢46 le î_'l_IS3

JOINT O'ETANCHEITE :A" FRICTION LATERALE
«,

2,7 « 4,2

MONTAGE et REGLAGE

Important - Respecter la,cote indiquée sur le dessin

A _ En pré-série de I00 voitures ( ZI U'seulement )

S.l_ avec plateau 342.009 ( assèmbJage par Iòoulons )
et ionc d'arrêt 319.308 en fil rond.

2,7 « 4,2

B« - Pour nouvelle traverse avant ( ò partir de 7.1 AF

avec plateau 34,4.221 ( assemblag e par vis et

jonc d'ai'rêt 343.372 en fil mépla_t;

C - Avec intethague 346,.494-

Pl_tea_46o463 et _onc d'arrêt 243.372 en fil rn_.plat.

/

N.B Ce dernier mo_tacje est fourni en remplacement
..---_ àes montcges Æ et B

2,7 _ 4,2



• • - _ -1. -4 -_.... _-_'--. ...... ............... ......
-ACCOUPLE_NENT DES TRANSMISSIONS GLAENZER

/

La v_is N O 345577 de 8 x 125 äcier traité à 100 Kg/mm2 - couple de serrage 2,8 m.l_g

est remplacé par :

l.a _vis N °. 347315 de 1(_-X 125 acier traité-.de_i00 Kg/mm 2 - couple de serráge 6,5 re.kg.

RECHANGES.

Plateaux - Les plateaux de pont 347314 à vis de 10 seront fournis, avec les_pièces

annexes mentionnées à la nomenclature technique, pour rechange des plateaux:

342.009 - 344.221 - 346.463

Transmissions - Pour adapter Iès f_ansmissions No 340643/644 au montage des

plateaux 347314, il suff. itd'agrandir les trous et leurs plateaux suivant figure ci-dessous : . ;_

,¢

«

N.B.- Les nouvel!es transmïssions ( vis de 10") portent les N O 347333 ( droite ) -
347334 (gauche).

!



OCUMENTAT,ONPANHARI ô.A .,peZ, "[
Note Technique Réf... 307-5

• Ces feuillets sont à encarter d_as .......... - .....

letecueildeDocumentationPratique..Tomel Boîte - Pont850RS [ . , - _Ç

1-454 . : Le 8/11/55

MONTAGE D'UNE ECOPE DE GRAISSAGE

Veuillez noter qu'une écope, destinée à alimenter le conduit céntral du pignon d'angle

est montée dans la Pont suivant croquis ci-dessous:

. . . _ -m_._,01_._ 1 " Roue a« cae a« -_n=_r

T

' RECHANGES

Pour rechange des pignonç d'anglesde la boîte 850 RS:
-330767 (11 _X24) _

- 330768 ( ,10 x 24 )
-330769 (9x24) _

on fournira conjointement: le pignonconver_able,' sans le bouchon diaphragme 333895,

l'écope 347283 ( ou 347456 ). ..

Observátions importantes - Si pour une raison quelconque, I'&-
cope de graissage ne peut être employé, il est expressément

" : " place, ou de mettre en place, le bou-recommande de laisser en

thon diaphragme 333.895.

s_ Ne jamais monter un pignon avec l'orifice libre.
,



• DOCUMEN'FATION PANHARD I D Y H A T oZ Note Technique ReL... 307-5

- _Ces |eui[lets sont à encarter'danS I ........ _" - " "..... "_ "- ""

lerecueilde.Documenta_onPratique - , - - : *- ..... - '_'-:"' "-. _ - -

.. Tome I, Pont 850 RS avec butée àbilles

i. 4_z_ ça LeJO/ ]2/s6

r. -

_:.:« Nous rinformons:Messieuts•les Concessionnaires qu'un nouveau montage est appliqué Sûr le

mécanisme du Pont-850 RS; 11 c0_nportedésormais une bùtée à billes en bout de l'arbre démúltil_li _ °
cateur -:Arbre N0 347.826 - Couvercle N• 347.191. .. ,

._ . « _ « .

Procéde_ dans. l'ordre suivant:/ . . - :

.. -- Nettoyer Sî)igneusement touïes les pièces. -
'* " Dans le couvercle latéral 8 mettre en place la ou les ronde!les de réglage de 50-X'60.5.

" .__r_" Mettreà leur place les rondelles deS50X 60 - 10 , «

" "i/-<. Dans le logement de la butée ã billes; • juxtapp'ser :' . •"* a) la,rondelle d_:appuide16 × 23,5 de 5î/10 î 7 _ _ :- '
-_:b_)labutëeàb_!l_9,_*,' _" _ ._:

-_ 'S'assurer que la. bague de _èntrage 2 du c0úverclë est bien enplace. "
Pöser le _ouvercle latéral 8 .... " : " * "'

-.Mettreen:place les:frpins 3:et leS écrous 4 de fixation du couvercle latéral sons freiner,

N_B.--_La butée à billes ° " ...." "" "" ' _ I * "" ' ""...... _._Fomporte deux alesages dlfferents. Le peti t alesage se,_nonte cote epaule=
ment.de Içarbré et serre sur celu.!._ci. Le grand alésage c_du jeu sur l'arbre.

REGLAGE DU JEU-LA TERAL - . . _*

Su," le carter de mécanisme: • . . _ _ . -

-. Démonte_.la prise de Commandeî:lu compteur. - _- °
Passer l'i'ndex dé la maingauche par le trou de la prise et' ,mer,mer a la roue d angle un

• * bättemerltcbmme l'indique la figure. _ * , ,

• Si l'on cònstate çluçil y a_battemçnt, dém?nter'le couvercle latéral 8, - ....
_- •Compenser le jeu par l'adjdnction de rondelles de réglage:d e 16 ×23,5 - 6( ces rondelles
• '_ existenten répaisseur 1 _«0,5._0,2- 0,1 ) jusqu'à élimination du battement. .
- Démor_terà nouveau le cöuvercle latéral,
,: Enlever ensuite la valeur de 1/10 i! r0ndelle 'iL)_on obtient ainsi une rotation grasse de ['

arbre démultipl:icateur. _*
Remonter le couvercle'latéral, le piateau _.13."

- Monter,la bague d'etanché,te Cyclam I1 sur le couvercle. "_
.-_ -- Remeffre l'interbague Cyclam 12 sur le plateau .13.__

- Remonter le pinté au sU'r la queueçcannel6edu planétaire. _.: « _
- Poser le segment d'arrêt 14 du plateau et"ié joint d'étanchéité 15.
•- Visser' i,écrou de'blocage. 16du plateau ( maintenir Ce'dernier pour bloquer:).
- Inte.odui_î la goupille 17 dans l'écrou de blocage du plateau _ dans le trou de goupille

du planétçire. ' " -.
_ - Freiner les écrous 4*



•
_

•
-.

L
_:

"'
"



l ï O+ I .....NA Type Z" Note Technique Réf.." 405-1
OEeî_i_:fi_lle_s-sont a 6_nkff_er dans': • •" :-'., " " ._,

I Ile recue, ir de rD6cti_ê+dtátio/x f_/atique , - "

+: ¢Tómq t ;•. - - " - • Amortisseurs avant.

1-459 °Le 7/2/56

Lorsque;d6n's_dbs cas d'utilisation _articulièremerrt durs ( mauvaises routes charge importante
constarite, etc... ) il devient nécessaire d'effectuer des régtages trop fréquenfs ! n eus conseillons de
remplacer les dis pas i_!fs thermostatiques par des J is positifs à res_orts_

"Pour ceci: '_

Déposer lëS amortisseursavec leurs bras, puis-sur chaque amortisseur,:
- Supprimer l'ergot de/réglage 1Fig, 4.
- Défreiner l'écroude fixation du levier 3 Fig. 4_èt le desserrer en le bloquant entre les mors

d'un.étau et en utilisant le levier pour desserrage - S.I.H. Fig. 1

«.

-F ig. 1

- •Dégager l'affmrtisseurde l'étau et déposer l'écrou.
- Faire quelques manoeuvres avec le levier pour pouvoir dégager le thermostat, son,piston

F ig. 2 et son ressort.
• æ

" " i

Anc_.¢,_monta3¢ _.a_ montag£

Th_mo,tat -____._____Ls$or["

-. , , ._.f. PL.+3_7 701

#+s%+»'t t l_I "åf pu+++++,o.

" F+ig.2 F ig. 3



- Mettre e'n-plac e la nouvelle sou_pape ( queue vers le bas ) puis le ressort I:ig. 3. --

- Poser Je frein d'écrou puis _!'é.ççou de fixatioqdu bras, blOClUet- et freiner«

- Refaire le niveau d'huile ( ricin ) de l'amortisseur après avoiç_ obtenu par le réglage 2,

• F.ig. 4 ún freinage moyen, ens.uite manoeuvrer le bras d'amort!sseur, dans sa course compl_-L

te, une dizaine de fois ce qui permet la purge de l'amortisseur.
- Pour refäi_'e le niveau d"húile: --

mettre l'amortisseur dans la même - 1_lîr_ot po/,.position que celle qu'il occupe sur ....... _ Æ. nte :i.ndi.c_trtCe
la voiture, déposer le bouchon de _ \

• _\ 3.Ecrou.

remplissage et son joint et, avec une - _ _ il_

seringue à col fin complèter le ni- • "_ .«'•_ -....

veau d'huile jusqu'à ce qu'il soit Fr_ein-.-...._..L ".'. .

légèrement au dessous du filetage L.t. _ouchon • ___:

de l'orificeFig. 5. i i_ii.

- Reposer le joint et son bouchon, _i_'_ •
bloquer.

Vérifier,l'amortisseur de la façòn
habituelle ' " " :c est-a.-d _re

un poids de 25 Kg. 6 tant àccroché

_. à t'extrémité du bras,(entrë axes F ig,. 4
390 mm) ce dernier doit descendre

de la position háute à" la position basse ( 70o ) em8 sec.or_des par une température ambiante de 15

à 20o centigrade, «

- Ce réglage étant terminé , repèrer la position de la_pôinte 2 Fig. 4 par rapportä l'trou 3et visser

d' un tour :complet..
- Il ne restera plus qu'à reposer l'amortisseur. , ....

- Atitre indicatif, le temps complet nécessaire à la mcx:lification d'un amortisseur est environ de

40' par amortisseur.

\

.t_ _ --_

.......2'3:0._ .......
«. .

\ )

Fig. 5

»



Ces feuillet" sont à encarter dans . ¢ . ,, '

le recueil de Documentation Pratique Train_,porteur et directeur
Tome 1. • '

1-460 + Le 26/4/56

PIX/OTDE DIRECTIOH - +

- Nous ivous signalons qu'à parti r de la Dyna Type, Z•( code mécanique CV ), Ié monta'ge
des pivots de direction a été modifiëet ne comporte plus de vis d;arrêt de la main Supérieure'
( repère au Catàlogue Pièces de Rechange 405:- ] -D) • r"

. , - • . ,.

Les .sabots de freinage et leurs pièces annexes référence Pièces'd e Rechange 405- 1 -BM
405-1-13N •- 405-1-BC ) sont aussi supprimés /

'+

I

P

•L• B
I

I

/

/
I'

d: +-

• I

/

Très important

La graisse introduite sous pression dans la capacité B peut provoquer le glissement
( A, ='8mm environ ) de la main supérieure jusqu'au contact du jonc de sécurité J sur sa butée,
stopper le graissage dès cet in+stant sans •attendre de voir sortir I.agrais_ par l'obturateur P qui
est serti étanche. ..



i• Ces feuillets sont à encarter dans . ' • - t" -. le çecueil de Documentakion Pratique $úspens ion. Avadt
, _," .....: Tome 1

• • " 18/3/57'': I . 484 : - " Le :

. ( A suivre avec le catalogue P.D N "_ 7) »"

N" Dessin ère Pi) , .,« Observations • N" Dessin Repère PD

•' . ' MAINS DE. RESSORTS DE SUSPENSION " . "

- Pour"l.'ensemble •demaIn supérieure 318627 .

,]40521-A irii.e,n de eh.ang.é) .... . .3 "'
-349.845 .[Main .infé'biéure droite, peut se monter àla ! ..

-« [place dela main 'inférieure droite ... 48.512 405-I-Dg
349;846 [Main inférieure gauche, peut Se monter b la" " "

I place de .la main- inférieure gauche 348.511 405-1-DY

Pbur ce qui prdcèffe, il y a deux montages di-fférents:

let • . .• Montage : L'axe de biellette d'amortiss%ur 344925_405-I-DR est à démonter sur
les •anciennes mains et à remonter sur" les nouvelles mains Inférleures-

droite 349.845 - gauche349.846

2em,eMontage : Lien'semble Silenr, blóc Repusseau 350274 comprenant :_
L ' a x e 349680--405-1-DR big . ,.

•Le frein 344928-405-1-DU

L _écrou 205891-405-1.DV

est à monter en remplacement de _la t_te .d'amort:Isseur règlable
34æ969-405--l-_D_ " _ ". ' " "

j •

• PIVOT DE SUSPENSION 348648-40"5-1-6

N" De.ssin Repère PD Observations -. N" Dessin Repère PD

/
i

" Pour l'ensemble de .main supérieure 348627

• 405-.i-A (rien de changé)

-348.f648 405=1-6 Pivot_ petit, à part/ir de AF _tre donné en

rechange avec :

Main supérieure _ 348.627 405-1-A

Main inférieure gauche 348,.511 405-1-DY

. Main inféri:eure droit. - _ . 348.5!2 405-1-DX

Ou dans le cas où lçon donne la ma-in inférieure'-drolte 349.8451 et la main inférieure

gauche 349.846_ on se reportera aux deux" montages Oéc_'its précédemment.
., . .
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DOCUMENTATION PANHARD D Y N A Z i r I Note Technique Réf... 405.2

Ces feuillets sont _ encarcer dans'le I
recueil de Docúmentatiou Pratique , 'Tome• 1 Suspension arrière. ,

1-410 .- Le 26/10/54

A partir de la 600] ._ voiture, en date du 21/7/54, le diamètre des barres de torsion inté-
rieures et extérieures a été augmenté. • "

• En conséqùence, la barre de torsion intérieure No 334.492 ( ç 22,1 ± 0,05 ) est remplacée

par la barre NO 342.449 ( ç 23,4 ± 0,05 ) et la barre de torsiòn e_térieure NO334.493(4 18,7.t-0,05)
est remplacée par la barre N o 342.450 ( ç_ 19,7 -+ 0,05 ) ....

- /

RECHAHGÉ ,:

• A " ' •

Sur une voiture en service, une barre de.to,'sion' ne pourr a etre remplacee que par une barre
• t • , • , • «

" presentant [es mêmes coractenshques. '

Sur demande spéciale seulement, le client pourra faire remplacer la. tota[i, té des six barres

par les nouveaux modïles.

«



DOCUI_EI_TATION PANHARD D Y N A Z Note Tech.icl=e
_ - " Ces feuitlets sont à :encarter dans ..... Æéf"" •" ...... "-"" "_ • 4 05-_1

-le recueil deDocumentation Pratique" - • " . 40_ 2Tome 1 "_ Amortisseurs de Carbon I
m

*.t

I_-4'92 Le 4 / 9 / 57

" _ RECOMbtANDAT[ON$ pou/_ le Stockage en magas, in» ltemballage de
retour pour examen de garantie etc. «

-Au*coursdesmanutenttons_ prendre les plus grandes préçautlons pour

éviter des coups sur les corps et sur les tiges, : .

-- Au cours du montages ne Jamais frapper sur le corps_=nt surla tlgé

pour monter l'.appareil sur les.axes_ ne' Jamais serrer la tige avec des

pinces

- Un coup sur le :corps ,frelne le déplacement du plston ou le bloque.

- Un coup .sur la tigeentralne la,destruction du Joint et une fuite
certaine. -

-'Nie Jamais essayer de dévisser l|embout en "zamac :. cette-opration
6xécutée sans outillage.Spécial entratne la destruction de la tige.

ATTENTION : NE JAMAIS ESSAYER DîOUVRIR L'APPAREIL : CETTE OPERATION-NE DOIT

ETRE FAITE QU'A L'USINE,.

UN APPAREIL DEMONTE NE PEUT PAS ETRE COUVERT-PAR LA 6ARANTIE,

- Après montage-sur la*vo!ture__vérifier le serrage des axes .à m kg (voir
»

figures 1 et 2)) et veiller pour les amortisseUrS arribre; _ ce que la

cote entre, coupelles» aprbs serrage des blocs de caoutchQue_ se situe

entre 5 et 6 mm. :. -.

VERIFICATIONS SOHHAIRES DES AMORTISSEURS

i') CONTROLE SUR LA VOITURE

: - Le classique contrSle d'es appareils par le conducteur ou le méea-

nic!en en appuyant sùr l_es ailes .des voitures et en constatant le

rebond plus ou moins rapide du chassis n_a aucun sens pour-une"

.voiture équipée des amortisseurs DE CÆRBON dont le principe est å

pression interne pneumatiqué.

- Seul un essa. t sur route à vitesse suffisante peut permettre de

savoir st les amortlsseur_ sont encore en état de' Jouer leur rSie.

2 ° ) CONTROLE INDIVIDUEL

- Enfoncer la tige del'amorttsseur jusqu'au moment où il est res-
senti ûne butée franche.

a) AMORTISSEUR AVANT _,

- La cote A mesurant l textrémlté'du corps à l'extrémité de l|embout

zamao doit _tre comprise entre 60 et.75 mm ; à' 80 mm l_apparçil



-- : peut" _tre_ encõre, considérd'comme bÒn, mais son change ESt-- "

Conseillési ta voiture doit rouler fortement chargée

•- -'(Figure I) o

_ b) AMORTISSEUR ARR'IERE

- La cote_B mesurant-l'extrémlté du corps à la coupelIe appuyée \,

sur le décolletage'dd la tige doit _tre comprlse entre i5 et

30 mm ; à .35 mm l'appareil peut encore _.tre consÆd_rd comme

bon» mais son échange est conseillé si lavoiture doit rouler

-fortement charg.ée ?(Figure 2).

- La charge_nécessalre & l'enfoncement de-la tige est d'environ

15 kg ; la tlge'enfoncée doit reprendre d'elle-m_me la position
détendue.

. . °

- Si un amortisseur r_po_d aux Conditlons indlquées_ ci-déssus»

' ll_e@t apte à fônctlonner.-

NoTA I Pour tout appareil destiné _ _tre retourné aux-Etablissements

PANHARD» éviter tout choc qui puisse entra lner une. altération

du corps ou de la tige.

o

Serrage : 16 à 18 m kg AHORTISSEURAV_T. Sur b_s de réaction

,_,_'#"_Côté bras'd'amortisseur Serrage de L'axe _"
de-8 à_9 m kg

Are "_" '" ._ --

_,, Serrage 9 à I0 m kg l_Côté amortisseur Fig.

AMORTISSEURARRIERE Sa . 5,à6 mm"

\

Serragede 8 à 9deml'axekg '_. " _ ,

Fig. 2



DOCUMENTATIONPANHARD ._ « D Y. R A Z *
Ces feuillets sont &encsrter dans

" le recaeU de Do¢mmcm_Jon Pt_Jqt=e _ Amortisseurs AR •
Tome-Z . " de Carbon

Il Il '

I . 486 - Le 26/6/57

F IXATI ON -SUPERIEURE DE LrAHORTISSEUR AR-DE CARBON.
a •

. Cette note complète :tes l nstrueti°ns données b la page 156 bts du Manuel

d'Atelier N° 139.. _ -

Nous vous signalons que l'amortisseur AR de Carbon (N" 350'968)

a été remplacé par un nouvel amortisseur de Carbon (N ° 353.132) qui peut

s'Identifier par les Cotes c5té flxatlorî (voir figures),

La flxatton supérieure s téffectuera b fond de filet et-non plus avec
• »

une cote de 18,5 + 0_5 qul est toujours valable pour les amortisseurs

N" 350.968.

Figure 1 - Anclenne flxatton (N" 350.968)

Figure 2 -. Nouvelle fixation (N" 353.132)
» . . -

Pour rech. ange le nouvei amortisseur AR sera fourni.

U

«

«

ÆNCIEHÆE FIXATION NOUVELLE FIXATIOIV

" 'l
I  jl
F_g.1 Fig.2

o



" PANHARD J.

INFORMATIONS TECHNIQUES D Y N A Type Z I Note Technique Réf:... 405- 2
"Ces feuillets sont à encarter dans I

le recueil de Documentation Pratique Barres de torsion [
Tîme t" IIl | i1|

l

I. 502 Le 28 Févrïer 1958

s' o

- Montageen serte de nouvelles barres de tmsion -

Elles ne différent des anciennes que par la longueur:

ANCIENNES BARRES DE TORSION

No 342_449 - barres intérieures - Lg = 532
_ NO 342.450 barres extérieures -_Lg = 484

" NOUVELLES BARRES DE TORSION

NO 347;693 - barres intérieures - _Lg = 463,8
NO 347.ó94 - barres extérieures - Lg = 415, 15

Ce montage est appliqué à partir des codes suivants:

- Z12 BGL.EQ _- Z12 - BGL-Taxi ET
- Z12 - BGS,ER - Z12- BGSTaxi EU
- Z 15 - BGS-ER - Z 11 BL-TaxiEV
- Z 11 - BL-BS

.%

Confidentiel - Drolts de reproduction r6servés --



DOCUMENTATION PANHARD D Y H A Z 1 Note Technique Réf... 405-3
Ces feuillets sont à encarter dans

le iecueii de Documentation Pratique Jante etenjo]iveur. "
Tome 1

I- 390 L e 25/6/54

J

JANTE -

Un nouveau modèle -¢le_jar¢te_Nç. 341.ó74 .compo¢tant des bossel'tes circulaires frapo

pées aux points d'attache a été 6tabli.

La nouvelle jante est interchangeableavec l'ancienne No 319.080 et sera fournie

pour rechanges.
O

ENJOLIVEUR -

La jante NO 341.674 reçoit un enjoliveur nouveau modèle NO.341.675 (non montable

sur la jante ancienne NO 319.080).

r,

JANTE MICHELIN. JANTE MICHELIN A BOSSETTES
145x400 No 319080 * " 145X400 NO 341674

l.Ll

D *Déport 5 port

I

ENJOLIVEUR N« 31.9;081 ENJOL1VEURN ° 341,675

«
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DOCUMENTATiON/PÆHARD I DYNA Type Z I Note Technique Réf..,. 405.3E

I
Ces feuillms*80m _,enC_e,d--s I , Moyeux avant .....

le recueil de Documentation Pratique |
Tome 1 _ J

Le 17/12/56
I- 472

Y

Nous vous signalons l'application d'un nouveau montage des moyeux avant, àpartir ,
des DYNA Z12 DM et Zll DN. -

annotera comme différentes au nouveau montage ( Fig., 2):

• .10/ Houveau moyeu - dessin NO347.154 ,

• 2o/ Houveaux roulements SKF - 6208 ò l'avant ( 40 × 80 X 18 )
SKI:: « 6207 à l'ârrière ( 35 X 72 X 17 )

- * 30/ Nouveau support de rou|ements - dessin N° 347.155

Jeu latéral « obtenir bu montage: 1/10

REGLAGE DU JÉU LATERAL . ' • o -

Moyeu 1 - 347.154 '
. Roulement2 SKF 6208- ( 40× 80× 18) , .. .

L'ensemble Roulement 3 "SKF 6207 - ( 35 x 72 × 17 )
Support 4 de mulements 347.155
Bague Perfecta , . ,.

étant démonté de sur la machoire de fusée 5( Fig: 2 )*et du'pivot, nettoyer s0igneusement les

pièces, "
' Remettre en plac e la bague Perfecto, le roulement 2, le roulement 3 dans le support de

roulements 4, en les tassant bien à fond sur le moyeu i. v,

Poserunerègle sur le piatdu roulement3( Fig. 3 ).

Mesurer le jeu J et monter en B ( Fig. 3 ) entçe leboutdu moyeu 1 et la rondelle

d'appui 6 ( Fig. 2 ), les rondelles de réglage d'épaisseur córmspondante àJ + 1/10,

Les rondelles de réglage g 26 × 33 existent

en épaisseur 0,05 :- N° de dessin 323.836
" 0,1 - N° de dessin 323.837

, '_ 0,2 - NOde dessin 323.838
" '0,5 sons numéro

%

" 0,7 sans numéro

bl_B.- La valeur des rondelles à monter peut égalemeat îêhredéterminée au comparatew, tre'
marbre. " * -

Remplir de graisse aux 2/3 les*moyeux au moment du remontage définitif-
«

1

i





! tPANHARD"
INFORMATIONS TECHNIQUES. I D .Y N A Type Z- Yotê Technique Réf, ,4o6 7-

I) Ces feüilletssont à ëncarter dans - _ ç .... .... .....

le,recueil de Documentation Pratique Equip6es d'amortisseurs téiesc0piques
Tome I Réglage de la hauteur de caisse

L

! No(Is signalons que sur Ces voiturès le règlage de ia

hautetlr (te caisse a 6tê {nodil'i6.

" Deux cas sont à envisager

I _) - REMPLACEMENT D'UN ESSIEU ARRIERE

a) -Daiis ce cas, lors de la remise en ])lace des 2 bras de suspension,

respecter la cote de i70 mm .indiquée sur .la figure 1 ; ce qui.

constitue un pré-r_glage.

i

}

I

o

{ .

i

Confidentielle -- Droits de reproduction r6servés
I



_ b) - Procédèr au remontage de l,ensemble, amortisseurs_ moyeux
".: _- _: "rOhbs ëtC... ..... , " .....

- i

: -. Vérifier la pression .des pne«.ls (voir table3ati ci-après) et
« ,

r.eposer la v;otture au sol.

- - Vóéi{'i(_r les c'otes A et B "(.Fig,2) et si nécessaire corriger la

hauteur de caisse er, se •conformant au tableau indiquant 'la nature

dos |)lleus Ellontds sur les roues.
s

t

. .• ir

"B, .... • i

: [

Pour corriger la hauteul- de caisse, agir sur la douille clannelde

(Repère q6 Fig. 139,- Paçqe 156 du Manuel dVAtelier ri° li39 )
r

2_) - VERIFiCATION DE LA HAUTEURDE CAISSE

" _ 3 èmeProcéder comme dans le I er cas (paragraphe b ) • alinéa

Vérifier les cotes A et B etc.."

6onflage des pneus "Hichelin" et hauteurs de caisse correspondantes

[ Pression gonflage

î Ensembles COTES
, Type de pneus

Re ssorts '
Sortie de chez PL

• "

.«

AV AR : A B
•. théorique.nMiehelinn

:°

Ol2dinaires ou 1.250 kg !.650 kg 34-4272 255" 260 +_ 5
i'lancs blancs

14.5 x 401)

1.200 g 1.600 kg 255 260 ÷ 5

/



PAHHARD I e

INFORMATIONS TECHNIQUES . DYNA Type Z !6 I Ar°t Technique .Ré/'..Ces feuillets sont à encarter dans . : : ' r _ -

' le_tecueii deDocümentatlönPratique Hoyeux Avadt " 406-5-i

Tome1 • ,,Règlage du jeu .latéral
i . u il " .

I - 518 ' Le i7/.10/58

Les plèces constttuttves du'moyeu, restent les

m_mes- que cellçs figurant sur 1-e .Note Technique 1-472 «lu !T/12/56.

Le jeu latéral b obtenir au montage i 1/10 è est

.b Su lyre avec les indications du päTagrapbe REGLAGE DU JEU I_TERAL

décrivant les pÆèces,et le mode opératoire'permettant de réaliser

ce jeu (Ancienne 'Figure 3 NT I - 472).

Les roues comportent maintenant les pièces

suivantes : ,-

A) - Tambour de roue goujonné N" 356.07Ç

B) -Des ensembles de freins plus larges }endix - Lockheed

(Gauche 355.745 Droit 355.746) •

", C)- Un enjoliveur de roue N* 356.176

D) - Un enjoliveur de tambour N" 356.177
w

E) - Une rondelle de fixation des enjoliveurs N" 356.181

F) - Une "_,is centrale de fi, xation des enjoliveurs N" 356,180

G) - Un bouchon de l'enjoliveur de tambour N" 356.179
.

H) - Clips de maintien du bouchon N" 356.182

/

":on[identiel - Droits de ret_oduction rréservé_s





DOCUMENTATION PANHARD D Y N A Z 1 Note Technique Réf... 503-2
Ces feu/[lel:s sont à encarter dans

o " - .

le rëcue_l oie Documentation Pratique Direction.
Tome 1

1-392 Le 7/7/5.4

CRE_4AILL.ERE ET PIGNON DE COMMANDE "

Le montage avec crémaillère à denture dégagée (Fig. 1), est remplacé par
ce|ui de la Figure 2 où le d6gagement est reporté dans le J_oîtier et qui comporte un pi-
gnon à denture;plus longue de 1mm. "•

RE. CH ANG ES

Créma||lère: La crémaillère 2 peut se monter dans le boîtier 3a, fourn i pour; rechange de
3.

Le montage de la crémaillère 2a dans le boîtiei" 3 n'est pas prévu en.raison
des risques de fraisage, par la denture, de l'alésage non dégagé.

Pignon : Le pignon 1 peut se monter dans.le boîtier 3a, sous réserve de placer entre
le fond et la rondelle 4a une cale.de 0, Smm; le réglage latéral s'obtient en
disposant I" ' -epalsseur de calemécessaire entre la rondelle Sa et le couver°
.cle, qui peut être 6 ou 6a fourni pour rechange.

__ Le montage du pignon 1a dans le boîtier 3 n'est pas à envisager dans la pro,
tique courante à cause des ,retou¢hes des boîtier etcouvercle que nécessi,-
teraient le?(ornctionnement correct,

\



DocuM'ENTATION PANHARD J D Y H A T_e Z I Note Technique R_f_,., 503.. 2
» Ces feui[iets sont-ñ enearter,danl J J

' le recueil de Doc:ument_t[òn Pratique, _- j
"r _ " TOmeI - Jeux _ la direction J • - "

,. " -- I II _11 I[11

«

!.470 Le 26 / ].1] 56

Texte à suivre avec le Catalogue Pièces Détachées H O- 7.

Planche 503-2 - Additif H°,l

Le jeu à la dlrecH0n peut provenir d'un excès de jeù latéral du pignon de ermail*
Ière BP dans son logement, ou du battement du pignon de crèmaîllère,

- lerCes -

- Dégage/ le tube de dff.ection_du flector et le flector.

• - Vérifier le jeu latéral dupignon de crémaillère dans son logement et, si rices- _ .
saire, corriger le cal9ge,

- " ._- »l_aI rondelle de butée Y de 1,4× 27, épais_s, 1 étant en place ( il ne doit y avoir
qu'une seulè rondelle)corriger le jeu Iòtéral uniquement par les rondelles de ré_,
glage Q* R - S' T de 17,2 ×27 ( ces rondelles existent'in épaiss. 0,1 - 0,2 -

0,5 -"I. ',

Nous recommandons de remplacer les rondelles défectueuses par des rondelies neu-
ves,

• - 2è;ne Cas -
- . . Ç

/ - Vérifier l,état du ressort AC du poussoir AÉ, et le remplacer si nécessaire.
J

Car actéristiques d'un ressort AC normal - - ."

- 4,5 spires utiles à droite -" . . ,

• _ -g13
-. longueur libre 18,5 " ,.

- longueur sous ó Kg-l- I = 9,5 « --0

Si la pr_ssion du .,_s*sort de poussoir est trop-faible, l'augmenter en ajoutant une ou

.- plusieurspasti[.les de réglage AD, entre le poussoir AE de crémaillère et le ressortAC

jusqu'à disparition du battement du pignon BP et sans comprimer le ressort à fond.

Veiller à ne pas coincer le poussoir AE decrémaillère.

N.B.- Après un kilométrage important, il est possible d'avoir à changer le pignon de cré-

maillGre ou la crémaillère. Dans ce cas, on vérifiera les'alsages du boîtier de direction.

Important - Après toute intervention sur une direction, s:assurer qu'il n'y a aucun point
dur sur toute/la course.

- f --.

#



DOCUMENTATION PANHARD D Y_N A Z | Note "Technique réf... S03-3 '

Ces feuillets sont à encarter dans » æ

le recueil de Documentation Prat'ique
Tome ] Direction. "-

I-381 Le 3/6/54

VIS DES LEVIERS DE D/RECTION
J

-Après un travail sur la direction :

ëchànge d'un levier, réglage du parallélisme .... ; bloquer les vis des .

leviers à l'aide d'une ci dynamométrique de 21 en appliquant un couplede

serragej de 10 à 13 m kg, puis rabattre les freins de ces vis.





DOCUMENTATION PANHARD D Y N A Z ! Note Tecbnique,réf...:_.. _36- 1 "-+..

Ces, feUi||ets- son( à encarter dans + •

le recueil de Documemation Pratique-
Tome 1, Frein ò main.

-L-373 , Le 27/4/54 -

o

Le caoutchouc isolateur 319.584 de la douille de tige de frein à main a été f'em-
placé par le caoutchouc 340823 comportant une•coupelle.

Cette_modification va de pair avec le m0ntage des nouvelles poignées 337735
(à:embase _ 26).

Toutefois, ce montage peut-être adapté sur les voitures équipées de l'ancienne
•poignée 337126, pour celh il est nécessaire de dëmonter la poignée et sa tige,

• Prévoir une rondelle de 0' extérieur 26 emmanchée à force sur la tige et ve- '
.- nant _uter contre l'embasé de la poignée.

- Sortir Je caoutchouc isolateur et la douillede sur' Je support de direction.
- Remplacer le caoutchouc par l'iso'lateur 340823.

Remontersur le support de.direction la douille etson isolateur puis la poignée.
Régler le frein à main d'après les indications' dú Manuel d'AtelierDYNA Z 1 - •
page 68.' :

+.

• . +, «
' L

++". . • ,., , ,

Douille de la tige. 319583 . " IsOlateur dela douille 340823

i" ' "+

• . ++ii_i_iii_

, .• • • _:_51:_:::.:.:._22" x .:,_-

•Tige de fretn o mare J + ".................._ _• « . «_¢_......... -.:,:.tor ._

::::::::::::::::::::::::: Poignée 337735
æ " +1" :::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

::::::::::::::::::::::::::: :ç_z_.'_,'_+_

+ Support de direction . :::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
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Ces feuJllets sont à gnc_rer Smls . _

le reêueil de Documentation Pratique Freïn à main
Tome 1

;.477 L«e/2/s7
J

• .4

' Nous attirons l'attention de MMrs les concessionnaires sui' la modification apportée

à I'inclînaison des crans de la poignée de frein _ main 606-]-J. ./

Dans-l'ancienne position, les crans de la tirette mettaient l'axe de la poignée à 900
-. - par rapport à la verticale. •

Dans la nouvelle position, les ¢rans ont été fait_, pour que !'axe de la:poignée'fasse
'un angle de 60o avec la verticale dans lesens opposé ( voir croquis )

' Attention - Le numéro de fabrication 337.736 reste le mêmepour la nouvelle tige.

O ".

• I

- î

' ' _/TCi_ÆÆe I Fosifion

I I!

»
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Ces feuillets sont à encarter dans _ • . - _ -......

le recueil de Documentation Pratique

Tome 1 Freinage.

[.411 * Le 27/10/54

A partir de la 9.000i/_me voiture en date du 8 Octobre 1954, l'ancien
circuit Lockheed est remplacé par un nouveau circuit, dit« à piquage direct »
marqués SATMO ou LOCKHEED, montes concurremment. Ce nouveau montage
est différent de l'ancien paf lespoints suivants:

10 / "Tous ries raecords passent de +11/16 '_ 16 filets à. 7/16" 20r filets.

• 20/ - Maître cylindre .
SATMO - sans raccord oriefitable Réservoir de liquide*montél
LOCKHEED - avec raccord orientable directemênt sur le maître.cylindre :

3°/ - Tubes rigides AV - Forme modifiée.
f i+

40/ - Flexibles AV • Longueur modifiée pour les deux cas. • -
SATMO - fixation par agrafes

• LOCKHEED - fixation par écrous et rondelles

50/ - Cylindres dè roues AV- çb l" 1/4.
SATMO - sans raccord orientable, montage du flexible avec joint cuivre "
LOCKHEED - avec raccord orientable, sans joint entre flexible et raccord

• A

60/ - Tube rigide entre mamtre-cyllndre et flexible AR - Forme modifiée.

7°/ - Flexible AR ( Voir flexible AV ).

8°/ - T AR - Position modifiée ....

90/- Tubes rigides AR- Forme modifiée.

100/ . cylindres de roues AR - ç 19mm.. "
SATMO - Dans les deux Cas raccords orientables supprirnés,

:ç LOCKHEED - montage eh piquage direct.

« .
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Ces Eeuillets sont à encarter dans . 2ëme

le recueil de Documentation Pratique ' Freinage.
Tome I ". .

* 1-441 ' Le 23/5/55

N'0usvous signalons, le montage en série de cylindres _.22 au lieu de 19 à I' ""arr lere.

_ceci à partir des DYNA Z 1, code mécanique AL.

: Ce montage peut avantageuserî!ents'adapter sur le,s D¥NA précédentes.

Sur ces voitures le freinage peut être encore amélioré; en saupoudrant les garnitures

des freins avant et l'intérieur-du tambour de fleur de soufre après avoir souffl6 le tambour et les
:freins.

• Important r" Après remontage, faire environ 500 mètres en donnantde Iégers coups de

frein, po m' étaler la fleur de soufre et éviter le collage des gornitures.

• La voiture pourra ensuite être utilisée normalement.

r • ."

»

7
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PANHARD !
TECHNICAL T_FORMATION DYNA Type Z Service Bulletin Ref.606-4
These Sheetsare tobe "
inserted in thp Practical Master Brake Cyllnder. Satmo
Information Book-Tome 1 (Record)

i

1

1-506 May 13 th 1958

Since August 28 th 1957, WRecord" MasterBrake Cyl_nders

N' 64982-E-1 (N °. PL-342o765) incorporate a break-jet screejs N* R-24-164
(PL N* 354.863) whlch ls lnterposed between the reservoir union screw A

and seat of the union screw housing, refer to figure below,

Concernlng cars already in service :

If there ls evIdence of oll comtng up In the reservotr (this

gives an impression of oil leaks) we recommend the instal, latIon of the

break-Jet screen. •"

Tbts scz'een-wil! be supplied by our Spare Parts Dept.

It will be menttoned in out future se tting up to date of Spare-

Parts Catalogue N" 7.
«

SCREEN A

... « /

NEW RECOItLD &SSEMBI,,T

The sereen Is interpo_ed between screw _ A and 0.8 m/m hole

Confldential _ AIl reprinting rights reserved. "

Printed in France



DOCUMENTIE PA_FHARD; DYNA Z I TECNo MEDEDELING 805-3

Electrische uitrustoEng

I 383 KOPL_PEN 4.6'54

Daarde achter vering van de wagen zeer soepel is gehçuden,

zal de wagen, naarmate hij zwaarder belast wordt, boy. door

een of meerdere personen, lager gain staano

Om de onÇtelling van de koplampen die het gevolg van deze

belasting is , tegen te gaan, zijn er op de keplampen van

CIBIE knoppDe n aangebracht, waardoor deze zijn in te stellen

NORMAAL , d°w.z° I persoon, verdraal de knop naar boven,

en BELÆDEN, schuif daartoe de knop na_r beneden,

/
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in_,arted in _he Praotloal: GEARBOX ~ DIFFEEE_TIAL 3
Information Book _ Tome I_

2

-45i 11- 3_ 55

OIL DIPSTICK

To improve %he oil flow from the 'transmission compartment" to _he
"differenti_l oompa_tment", the communication daot_ al_o u_ed as dips_ick
passage, is now m_de.blgger, havinq a diameter = .393"o

R_k»LA OE_îT.

The Z _.and VP 2 gent boxes which have _ho new _iz_ oil âipstiok
aperture, òan hot use the former dipsti=k, the following must be f_rnished.

Rep!aclnc a box : The new box aperture = _393" the dips_iok 347o686 mus% be
furni shed o

Repl_clng a dipstiok : a) if the aperture = 02559" (oountersunk) 341_831
must be furnishedo

b) if the sperture _ .2559" (not oount_rsunk) 337.191
mus t be fum_ished.

_:raisoEr_= miiled, ¢oun_ersünk ,,

to trans_üisùion oomI:,o2_ent .,

£o differentlal oompar_ment

FOrtUitE A8SE_i_LY . . . NE__ASSE_;BLY





le recueil de. Documentation PratiqUe - Serrures de portes. . -
•" Tome I .,, '

I - 375 Le 14./5/54

Au cas où un dur causé par ['encrassement du (nécanisme d'une serrure serait constaté

(peinture, limaille ou autre), il sera nécessaire de procéder à son nettoyage.

Poúr cela, il faut: "

- Démonter la poignée de tirage intéridure (2 vis).

- La glace étant levée, dégager la goupille de maintientde la manivelle du lève glace,

en appuyant sur la coupe[le en plastique; la retirer, et démonter la manivelle.

- Retirer le panneau de garnissage. •

- Décoller la feuille de e vény!ia » collée sur le panneau intérieur de porte;

- Pour les portes AR, glisser et dégager la platine portant la commande à distance.

• Déposer les trois vis fixant la serrure, la sortir par le crevé du panneau, puis la déca-

per en l'immergeant dans du diluant ce|lulosique, la faire foncti0nner, la gratter et labrosser si
nécessai re.

- Une fois la serrure nettoyée et séchée, avec une burette, huiler(, huile • Energol pour

: usages•domestiques ) les parties mobiles, tout en faisant fonctionner•le mécanisme.

- Graisser ensuite les pièces en mouvemer/t, ressorts et axes ( Graisse • EnergoI LC 2 ).

: _Remonter la serrure,.( sa commande pour les p0rtes AR i, la feuille pJastique_ le gar-

. / nissage, la manivelle et la poignéede tirage.

• Faire fonctionner Plusieurs fois la fermeture de Iá porte et le'verrouillage.



DOCUMENTATION PANHARD D.Y N A Z 1 Note Technique _f.;. 913 -2

Ces fedillets sont à encarter daas' •

le recueil de Documentation Pratique Serrures de portes AVTome 1

' i m

1-395 Le 3/8/5,.1.

Suite à Note Technique No 1-377 du 20/5/ 54.

Lors d'un travail consécutif à un incident de fonctionnement de serrures,

s'assurer que les visAVfixant les poignées intérieures, ne dépassent pas la longueur
J

_ous tête de 20 mm.

Si nécessaire les ramener à cette longueur ou les _'emplacer.

x

I



DOCUMEHTATION'PANHARD D Y N A Z 1 Note Technique Réf... 9.13.2

Ces feuillets sont a encarter dans ' .... . _

le recueil de Documentation Pratique- Portes ( serrures et charnières ).
Tome 1

i

1-377 Le 20/5/.54

Faisant suite à la Note Technique 913-2, oüétait traité le nettoyage des serrures, le tabléau ci-dessous,
détaille les incidents de fonctionnement pouvant se présenter.

Incidents constatés Causes probables Points à vérifieret remède

Peinture sur les crans de la roue à Voir Note Technique 913- 2rochet,

Sur les portesAV et AR la serru- Limaille ou débris dans le mécanis- Voir NoteTechnique 913- 2
re fonctionne malou irrégulièee- me.

ment. Ak_sencede graisse sur le mécanis- Voir Note Technique 913-2me,

Régler la longueurutile de gai'ne.
Démonter, la poignée, la manivelle de

Surportesarrière la commandeà # lève-glace (N.T. 913-2)_ le garnis-
Câble détendu, sage. Débloquer la vis centrale et

distance fonctionne mal. repousser l'ergot vers la serrure, re-
bloquer la vis et remonter.Essayer
l'efficacité du réglage.

Retirer les enjoliveoEsde chamières.

La porte touche l'enjoliveur de • Mauvais réglagede l'alignement Débloquer les vis fixent les charniè-bas ^ 'de marcheempochantune fer- res et régler la feuillure sur.les _rtes
meturecorrecte, des portières. AV et AR.

• Ensuite régler les gâchesAV et AR
enhauteur

Vérifier sa portée puis son centrageet
qa régler'en hauteur. Pour cela il faut:
Dégagerpartiellement la clé de garnis-
ságe à la hauteur de la gâche,(pour
les portes AV, il est nécessaireaupa-
ravant de démonter l'ernbòutmaintenant
la baguette de garnissagede cloison -

La porte ferme et ouvre diffi- Gâchemal centrée par rapport à vis parer).
A l'aide d'une cié passéeentre le gar-

cilement, la serrure, nissageet l'encadrementde porte, des-
serrer l'écrou de fixation de la gâche et
centrer celle-ci par rapport à la serrure
en vaillant à OEeque les plats de la gâ-
che restent parallèles aux bordsde l'en-
trëe du pèfle.

Vérifier d'abord son réglage enhauteurLa porte fermeet ouvre difficileS. et la dégauchir ( _ l'aide d'un tube )
mentet le verrouillage peut-être Gãche mal dégauchie. •- jusqu'à ce qu'elle soit d'equerre dans
insuffisant •_ . les deux plans par rapport à la serrure.



Incidents constatés Causes probables Points à vérifier et remède
J

Vérifier: pour l'avant qu'en ouvrant,
le pène libère la gâche après le passa-
ge àe 5 crans et pour l'arrière, après

Le verrouillage ne s'effectue pas le passagede 5 crans utilesoLaporte ferme mais le verrouil-

• lage est insuffisant, sur le nombrede crans prévus sur Au cas ou ce nombrene serait pas obte-" nu et oprès_vérificationqu'aucunecause
la roueà rochet, extérieure (garnissage, enjoliveurs..._)

n'entrave la fermeture, il faut envisager
le remplacementde là gâcheexistqnte
pär unegâche déportée,voir tableau.

i

• Vérifier la cote entre la roueà rochet
• A " " ^ de

La porte fermemais le verrouil- La feuillure de porte est trop gran_ et_la gache, le leu doit en etre
• de ou le logement..dela gâche trop - 2 _ 1mm.Au cas ou cette cote ne te-

lage sur la gâche ne s'effectue i'ait pas obtenue, remplacerla gâche
-pas sur la longueurvoulue, profond. - existante par une gâche de longueur

appropriée, voir tableau.

Pour remédier aux tolérances de fabricationdes caisses, il a été établi une série de gâches à des cotes différentes.

332.952 - gâche E= 18 normale 342.244 gâche L= 22 normale
342.237 . . déport 2 342_.245 déport 2
342.238 ........................ déport 3 342.246 '""v ................. déport 3.................... .°..

342.239 déport 4 342,2.47 déport 4

. ........... déport2342.241 .._.. -
342.242 - .._.................... déport 3 342. S0 ......................... déport 3
342.243 .... ..................... déport 4 342.251 ............................ _ déport 4

Ces gâchez seront apl_rovisionnées aux piècès détachées et leurs dimensions choisies suivànt lerëglage néces-

sitéparchaquevoiture. . - + " r' + • " , +

_$errure •- - ' L+. ++ •
_ r 0

"_ _ rochet + 1_II +llPî_ T

..... -- •......_ _ _,.. Il_ . ,++,-o

]- ' :-°++"
D6port : ,_" /l_' Longuêur L

/
/

_Encadrement de porte// +

'Cage d'é£ro Ecrou à embase
+

+

N.B.- Au cours d'un démoñtage des serrures ex p+Çfiter pour_vérifier si le+slève-glaces et les coulisse.s de chaus+ _ •
sées de glaces sont suffisamment graissées. (Graisse Energol LC 2)
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Speling. van deportleren

I »79

Wanne_r er een waterlekkage wordt geconstateerd bij de voor of

achterportieren ter hoogte van de alluminium sierrand, moet

men ter plaatse van de lekkage over een afstand van ten mlnste

35 mm de deur lijst insmeren met mastiek

( Mastiek Minnesota EC 1185- Leverancier

MINNESDTA DE FRANCE, 37/39; rue Victor Hugo, Pantin - Seine)

nadat men eerst de deurlijst over een v01doende grete afstand

van verf heeft ontdaan.

Daarna. lait men de mastiek gedurende een Voldoende lange tijd

drogen, waarna men de behandelde plaats van buitenaf controleert

en vervolgens met een waterstraal test. Isalles in orde bevonoEen ,

dan kan men de beschadigede plaats wederom spuiten. '





DOCUMENTATION PANHARD D Y N A Z 1 Note Technique Réf... 913-2
- -Ces feuillezs sont à encarter dans _

le recueil de Documentation Pratique - Möfitage du systèmë de verrouillage .................
Tome 1 automatique des portes.

1-4]9 ANNULE et" RÆÆPLA. C£ Le 8 /]2/54

1« NOTE du 1/12/5#

• .. .', - ; ,'...

lère Opération-

Montage du pène sur la portière.
1o/Tracer à 143mm du bord infé_ieur du passage de la

_) gâche, une ligne horizontale. _ •

_ 2°/Percer à 18mm du bord intérieur de portière, un trou
_5,5 puis, avec' entr'axe de 36mm, un autre trou de 5,5.

Ensuite, ò la demande, le masque du pène étant pôsé,

percer à O 14 pour le passage du pën e. _

Fixer ensuite à l'aide des deux vis à t_te cruciforme,
des rondelles et des écrous H'5 le pène et le masque de pène,
Le_côté droit ";et le cote gauche se différencient paf le sens du

,' _:]_t , biseau sur le pène ....
î ' I s,ç

1. / i. .I A /"---
. . .- ,° "

N

' 2ème Opération ....

Pose de !a gâche d'arrêt d'ouverture sur l'encadrementde porte.
' , ^

Pour la pose de la gâche d arret, il y a Iîeu de procé-
' der comme suit:

Le pène étant posé sur laportière, fermer •celle-ci (le
pène laissant une trainée de sa largeur sur le montant de la cais-
se indique le positionnèment de la gâche d'arrët).

3°/Tracer d'un point pris à 3.1,5 mm du bord extérieur • de
la caisse et à mi-hauteur de la trainée dont il a été question,
un cercle de _ 28mm, et percer'.

:çb 40/Il doit rester 7mm entre le bord du trou _ 28 et la
feuillure de l'encadrement de porte.

5°/A partir du trou _ 28 et vers I;intérieur de l'encadre-
ment de porte avec un entr'axe de 30 mm percer un autre trou
de _ 28. Scier au milieu la petite languette de 2mm séparant

31,_ les deuxtrous etrabattre les pointes vers l'intérieur du mon-
tant.

Fixer ensuite les ^ :.. gmches d'arrët d'ouverture avec 4
« vis parker de 2,84, longueur 9,_, têtes plates avec avant-

'trous à 2mm..



-o

P_lellê
_Drol_-e

3ème Opération -

Modification de la serrure pour la pose du câble de ,Axe d'_ _/e;_commande.

Démontage de;la serrure suivant note techniqué
913.2 ._

60/Aprèsalmontage de la serrure, percer suivant, fi-
gure, un trou _ 5,5, fixer la tige de commande et l'équerre
de butée sur la palette de la serrure par deux écrous H 5 et
rondelles genre « éventail _. . _

Régler la tige de façon à obtenir une cote de 36 mm I__oE_ "l Il

entre l'axe du trou de passage de câble et la face de la pa-
lette. ._

Faire passer le câble dons le troude la tige de com-
mande.

,Remonter" la serrure ( note techn ique 913.2 ). Fi xer
provisoi!'ement le serre câble de façon à ce que le pène dé-
passe d'environ 14mm.

Monter provisoirement la POignée intérieure de por-
te.

'assurerenappuyantsurlepoussoirqueJepène.I--_l_j-/_/_se dégage assez pour ne. pas frotter sur la gâche. _ "
Régler enagissant sur la longueur du câble, s'as-

surer quç le câble ne frotte pas sur la serrure. _I_jFj__e _ÆÆoo_I

« Après quelques ess0is avec la poignée extérîeurê - _.
démonter la poignéelintérieure et remonter l'ensemble des
garnitures intérieures suivant note technique 913.2l .l

; _a/ette

%
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r

I-442 Le 4 JUILLET 1955

x '
«

REGLAGE des GACHES ' .. *'

Pour dégager l'écrou de serrage de la gâche: "

1°/ Déposer l'emboutde la baguette ( repère I - tournevis cruciforme ).
2°/ Dégager et rebattre sur lui-même le haut de la ci d'auvents( repère 2 )en faisant •

levier avec un tournevis sur la premi6re agrafe pour la sortir de son logement (repère 5 ).
•30/ D égager légèrement le panneau de garnissage bombé (repère 3).
40/ Desserrer l'écrou de la gâche à l'aide d'une ci plate de 17. Faire de_ replats *

comme i-'indique la figure A, pour faciliter son passage dans le regard du pied de caisse et pouvoir
manoeuvrer.

Maintenir la gâche à l'aide de la clé spéciale N°C 45,792 (repère'd).
• 5°/ Positionner le téton ( repère ó ), soit en faisant pivoter la gâche sur elle,même, soit

en la déplaçant verHcalernent dans sa boutonnière. Lâ gâche est correctement positionnée quand la
porte ferme normalement; et sans battement.

• 6o/« Maintenir la gâche dans sa position avec la ci spéciale NO C 45.792 ( repère 4 ) et
bloquer I_écrou ( Clé plate de 17 ).

7°/ RemeHre les éléments du garnissage en place.

/



_DOCUMENTATJON PANHARD N Â TypéZ1 ote echn ...913.2
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• Tome 1 I Portes,arrières

1-448 Le 4/i0/55

k

Réglage des gSches -

- Pour dégager l'écrou de serrage de la gâche:

Décrocher le dossier du siège arrière en le tirant vqrs l'_avant, le rabattre complètenYent sur la
banquetté arrière; à l'aide d'un tournevis, passé derrière le haut de la ci de garnissage ( Rep. 1 ), •faire
levier, pour dégager le haut de la ci de son logement.

A la main, courber la ci avec précaution, sans faire de cassure; lusqu au moment ou il sera pos-
sible, avec un tournêvis, de décrocher l'agrafe ( rep. 2 ); l'aiour ( Rep. 3 ) pratiqué dans la Carrosserie
est alors accessible et laisse apparaître l'écr0u de serrage de la gache ( Rep. 4 ). Maintenir la ci de gar-
nissage dans sa courbure.

Desserrer l'écrou ( Rep. 4 ) avec une ci plate de 17; maintenir la gâche ¢_l'aide de la clé spécia. _
le NOC 45792 ( Rep. 5 ), Positionner le téton ( Rep. 6 ) soit en faisant pivoter la g_iche sur elle-même, soit
en la déplaçant verticalement dans la boutonnière, l

La gâche est correctement positionnée, quand la porte ferme normalement et sans battement,
Maintenir lagâche dans sa I_osition avec la ci spéciale No C 45792 ( Rep. 5 ) et bloquer l'écrou (LRep. 4 )
avec une ci plate de 17.

Dans l'ordre inverse du démontage, remettre en place ieséléments du garnissage. •

\

il.



DOCUMENTATION PANHARD • I _ DYNATypeZ_ . Note Technique Réf.... 913-3
Ces feuille_s sont à encrier dans I "

le recueil de Document_ion Prmiq_e , Tableau des différentes prouës (copŒEtS) ......... " TomeI - I
. Il JL I .... I ......

1.-48l Le ler tJars*1957 -
/,

_f

Nous rappelons à Messieurs les Concessionnaires, les différentes proues , "

( capots ) qui ont été mont6es sur Dyna Z.

. I ...... ils ........ i I ............

NOde Modèle. "Matière Ob!ervations Pour reGhonge
dessin - prendre:1

_ « Je,. . . .................. _ ........

-1

5 trous seulement pour la fixation dos
I° 340.396 1er modèle : Alu enjoliveurs prise d'air 347.035 alu

«

_o 347.035 2è modèle Alu" 9 trous seulement pour- la fixation des 351.607 (acier) *enjoliveurs prise d'air avec charnières
acier

Identique à 347.035 - 9 trous, mais en
30, 350.036 1er modèle Æcier acier 351.607 (acier)

Identique à 350.036- 9 trous, sans
i° 351.ó07 _2è modèle Acier centrages letroux _ ' 351.607 (acier)

J • J EXPORTATION

. Identique à 340.396 - 5 trous, mais 352.502 (acier)

345_553 1er modèle Alu pérçages spéciaux pour feux avec chárnières

• _ _" " 'r "( SUISSE ") ; acier

identique à _347.035- 9 trous, mais 352.502 (acier)

347_060 2è modèle Alu perçages spéciaux pour feux aveccharnièrës
( SUISSE ) acier

Identique à 351.607 - 9 trous, mais

352.502 1er modèle I Acier perçage s latéraux pour feux et sans 352.502

I

centrages latéraux ( SUISSE )

Identïque à 351:607 - 9 trous, mais
351.211 • Acier perçage latéraux pour feux et sans 351.211

centrages latéraux ( U. $. A. )

-

«



le recueil de-Docunmntàtion Pratique - Béqui 1 le de rna-1le Art ière
• Tome1'

I - 499" Lë 28 /12 /57

Une nouvelle béquille télescopt_lue peut @tre donnée en rechange
de la béquille Compas.

I1omenclature des Piëces nécessaires pour la transformation :

353.554 2 Ensemble d_ la béquille Quantttd = 1
353.440- Patte ' . = 1

"353.441- Patte . = 1

219.578- Goupille " - 2

- Vis Parker N" 4 - L= 9,5 t_te fendue TR " -'2 /

. 240.933- Vis TFB de 5 X 16 cadmiée .. - 2

205.073- Ecrou _ + " = 2
232.912. Rondelle - 2

Poûr remplacer une béquille Compas par une b équTille tdlescoptque :

1") - Enlever le Compas

2") - Remettre les deux vis de fixation sur le renfort • de malle ., afin que

les écrous ne soient pas libres dans leur cage_ ce qui oceastonnerait
"-des bruits désagréable_,, +

3") - Sur l"encadrement de malle poser la .patte 353.440

- a) - Décoller légèreinbfit: la+p_atte de l'encadrement de malle et sci'er

cette patte au ras. de .l'tancadrement (Figures 1+ et 2). - '

• b) Remettre+en forme ce .qui, reste de cette patte :pour que,sa pa, rtie.

restante adhère.parfaitement sur l+encadrement de.malle (Figure 3),.

c Pour f'txei" la nouvelle patte 353.440 au m_me emplacement que

l'ancienne (Figure ,4) opérer,.comme_suit ï

- Percer l'encadrement dO deux trous _- 6 entraxes - 30m/m

- Contreperçer la patte oar 2-trous _= 6 entraxes = 30m/m
et la fixer au couvercle par :

!

2 vis TFB «le 5 x 16 cadmiées

- 2 ecro,is "205.073

- 2 rond,;! les à crans @xt6rteurs .3..9120',+ (Figure 4)

4") .- Sur le r+.,nl'ort d++."couvert:le (1_ malle, poser la patte 353.4¢1

a) - Sur la patte percer 2. trous tic+ O" 3,5 (Figure 5)

b,) Positionne. r la patt++ sur le renfort de couvçrcle (Figures 5 et 6)

+ c)- Cõntrepercer le renl'ort de+couvercle avec des trous O- 2_25

ci) - Fixer la patte av+»c 2 vis Parker. N'4 - L- 9_5 t_te rendue ,(Figure 5).
• +

5") Mise en place de ]a.béqul'¥1ë 353,554
-î

"• Prendre la précautéon +de :main+tenir une large ouverture du couvercle 'b

l«aide d'une'+béquille de d épa_nage_ puis fixer la b6. quille à l'aide
des goOpllles..219.578.

ATTENTION : Avolr soin de Inettrè le joint A du tube vers l'avant de

la voiture (Figure 6). +

..+ • P+e I.+

çidentiel = Droits de+reproduvtion réservés.'



Encadrement de malle _ _

rl n _-i_'_ r

S c t e r g6r_m;h t ia' pa _te'

de malie : ;

j ,

J

• .,..

/

Encadrement _le malle _ _ " -

_Blen appltquèr Je t_orèeau _restant

de ia pattè; sur i.'e_d_d_-ement

. de Ldäiie .

page 2 Fig.3- Æ.T., _:_s



- -. -. .. _ . _lxatiov de la patte'353440 sur l'eneadrement de malle

LEncadrement de malle »

_/_ Vls T_ de 5 _ 16 ea_Ide

Rondelle 232.912

Eeròu 205.073

• . .'. '

Patte 353.440 vue en plan

Fig,._

Positionnement,de la patte 353.44]

dans le sens transversal

Renfort du couvercle de malle

'3,5 dans la patte J

.,. /LCs"Sdans lerenf°rtde_"11e

.ri n •

• _i-i_-_i.__..._
" I| • ..

Patte 353.441/

vue en plan/,_,Flxatio n de'is patte

par 2 vis Parker n" 4

9»5 tete fendue



Renfort du Couvercle de malle

I« sens longltudln "-ioupiliè 219.578t " -"

.Joint A du

tube vers

l'avant de --

la voiture

. _ Encadrement

y.
I I de malle
_', .

Goupille_. 219.578 _ .'., .

_ _"_1:_': i:i Encadrement de malle ,, . :

" ..i:" ' ' LL._=

Fig, 6 _ " '1
I

P_go_ /v-_,_,-Z-Ogç •
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I414 Kofferdeksel; 913,4_

15.11.54.
Waterdichtheid van het kofferde_seŒEE;::....«

H.et.is zeerbëlahgrijk-, dat het kofferdeksel waterdicht is. Wanneer

ri;o. Om de een of andere re_en hêt afdichtingsrubber van de lijst
van het kofferdeksel nlet goed aansluit en/of:het _rubber aan de

ondorzijde van het kofferdeksel niet in v0ortdurend çontac_ is-met
dé bumper, zal men kunnen. Constaterén dat, mede doer de_s_érodynamische

_vorm van dê:wagen, de Uit_aatgassen, komende uit de uitlaat, in de
kofferruimte,_ dus.in de wagen binnendringen,.._' " ._
Het is dan hoogst noodzakelijk, .nadat men"heeft geconçrl,eerd , of de.
uitlaatgassen niet dóor eènlek in de-nitlaatpijp"0f:in..<de 'knal "

' _emper de :ivagen-kunnen binhedrlngen, oto de volgende..maatregelen ite nem_
A ._PROFiEL_RUBPER AAN DE ONDER ZIJDE VAN HET IKOFFER DEKSEL:

.c.ontrolerën of het nubber!_vp0rtdurend en onder enige druk op de b_nnper
t.,bust.Wanheër dit niet:.zo !si.gaat.m_n .als volgt te werk:,
-.De_spellng. tussen kof.çer deks%l .en de bumper vergrÒten.

:.-Hét ,profiel:çubber geheel lqsmaken_...ev_nals de uitelnden van het
_i'afdichtin_srubber van de koffer lijst.. -!.
:-_.-He_aangekoekte vuil en lijm van derubbers en Van het kofferdeksei
î .r .. . •_ygrw! jderen, .- ._
_n_:Vervol_ens merkt_"me_ç,de:.liggln_ vvan"/het rubber en_voegt hieraan
«..tefiminSte 5 mm teo, Zodat"het ruhber_ na ;montage goed strakkomt

• OE " ••Ste llg_en,

L Men_i.smeert nu de aanhechtingskant van .het rubberin met liJm
"_(CeloEonite Nr 516 of NX 529, danwel EC 870, of liïm vsn het type
kBost_ k) Enige ogenblikken laten indrogen en v.-rvolgens de a_nhechting
kanç "Van_,,het kofferdek sel in smeren _-

- Men _»iäatst"nu hec mubber met de nodi_e zorg op de _uiste-plaats,. er
voor zorg dragend, dat.men _de :operatie binnen de minuut voltooid
heeft.

- De uiteeinden van de af@ichtingsrubbers van de zijkant van het koffer
deksel insmeren en voorts op deze_fde manier als hiervoor, omsch_even
te werk gaan. ••
- Nu laat men het een en ander drogen met geopende kofferdeksel,

B De afd_chtingsrubbers van de zljkanten (Onderstaande heeft betrekkln
op het rubber tot e.en hoogt van ongeveer 20_g:_Q. cm,._,).......

Terwijl het- deksel openstaat de randen met krijt o.l.d. Insmeren,
daarna.het kofferdeksel sluiten, De contactpunten vindt men nu
afgedrukt op.het _mm_m_wm_m a[dichtingsruhber° ,De.,randen bijstellen

op dle plaatmen)_ waar het rt_bber niet dras_t_ om.zodoende een li dneont.
te krij_en. ,
C O_«DERLIJST. Het gat van _. _m_ in de onderli]st (nog boven debumper)
op_de hartlijn van het voertuig insmeren met ma__,lek. _.--:

«
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Ces feuillets sònt à eneare :d s _ - "",. [ -,
le recueil de Docùmentation Pratique __ "-7 ".": . --/ - :'.." _""" _

Tonne 1 " _ -Carrosserie: Mallearrière."
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. . . _ [ _ .
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ETANCHEITE I_U COUVERC. LE DE: MALLE

. : Ç .

Il est très important que J'ëtanchéi-té- du couvercle)de mail soif parfai:te_..

En.'effet, si pour: une raison quelconque le: caoutchouc d'encadrement ne por-
tait plu's sur' la_gouttière, et la-bavette d"étanchéi'té I du cou'vercle de malle n'ëtait plus"
en contact conf_nu avec le pare-çhocs,..il " * _ ". pourrait etrç con=state sur la.route des odeurs.

. _ ! é "de gaz d'échappement dues à des erltrées d'ail" facil,itées;-par I a rodynamlsme deJe

-voiture. :- - i.f
" '11 y a donc lieu, après- avoir véri,fié_ qu'il ! n:y, a pas de fuite, sur la tubulure ou,

les" pots_d'échappement, de prendre' les dirspositions, s:urvantes:_:

A - Bavette inférieure d'.étanchéité de malle .... "

Vérifier i:lue I-a bavette porte bien d'une maniïre continue et fait pression:sur

, Ira face, supërieure du. pare=chocs.
Si cette condition n'est, pas parfaitement remplie:

• ""Re_ver le jeu enfle le bord de couvercle de malle et le pare-choc_ _ (vo'ii"
dessin).

Décoller complètement la bavette ainsi que les extrémités du-caoutchouc

d'encadrement de malle (dans Je décrochement de passage des buttoJrs).

-. Nettoyer le caoutchouc et le couvercle,demalle pouf le débarrasser de la
colle y adhérant (utiliser de" I'essen.ce ou de trichJore).

i_:- Repérer la posDiOn que devra occuper le_aoutchouc pour_porter correcte-

ment (cote relevée précédemme_nt Ò laquelle on ai outera'au minimum 5mm).
- Encoller la face d'appui de la'bavette (colle: Cellonite NR. 3Tó ou NX 329'

eu colle. EC 870 ou genre Bos'tik). Laisser sècher quelques 'instants; puis encoller la:_
face d'apO ui sur le renfort du couvercle de malle. : ' ..

-_ Présenter te caoutchouc, le p0sitionne r avec-sroin, l'äppliquer et _ le_maih:;-
tenir en place environ une. minute.-. _. .. .-

- Encoller les parties extrêmes du_caoutchou;c:d'encOdremenf et les opplique r
. sur la bavette (au cas ou leur Jongueúr ne serait plus: suffisante prevolrdes": cales des

. ' " caoutchouc móusse ). Lais. ser sécher, le couvercle, de malle étant ouvert. . '

" ' B =.Caoutchoucd'encadremertt dú couvercle. " - _
(sur Une hauteur, de 20 à 30 cm environ ). :

-: . Le couverclede mallé étant ouvert enduire: le 'bord de la gou'ttière de craie

ou de-sanguine, puis le refeçmer.'l.:es pgints de contact se trouvanl-reportés sur le car-.
." _ . - outchouc. Dégauchir la gouttière aux endroTts ou elle ne po_'t'erait pas jdsq:u'ä obtenir

Une ligne de contact continue.

• . C Encadrementdë poupe- " '
Mastiquer (Mastic Guttaterna ou similaire) le l:rou (ç_ i3) existanr sut la paP

tie verticale de l'encadrement de poupe et dans l'axe de lavditure.

Figures au' verso



t

30 cm

Zone devant être-

parfaitemeht:éta'n_:_e

_ \
Nastlc

!

Couvercle de malle

« •

Bavette .....

'-:t:= " _ t Entrée pos*ible

_ _ Pare-chocs AR ,141.=,.1.'l'

• Le éaoutchouc fait il "" 1 1 "

• -. . Le caoutchouc affleure ou

pression sur le p(ire-chocs "_ " neporte pas sur le pare-chocs .

Mastic

Poupe partie inféi'ieure centrale ._

L

r i

MONTAGE CORRECT ' MONTAGE ANORMAL
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; _PANHARD INFORMATION i DYNA Z Service Bul]etin
- _.Thes.e--shee-ts_- a.re--to, be._--i= ' - ................ -_-.............................

Inserted in the Practleal I Trunk Lld Lock_ Ref', 913-4

[nl_ol"tnatlon_ Book Tome,, I I " "

1 - 489 Match 25 th 1958

J.

_e shouldlIko to brlng to uotice that a new Dubots lock,

- NO, 354.553 havlng a. centering lug,.cailbe_ fttted as a replacement
of the fornter erunk lld lock No, 352.207"',

Thls new lock cart be ,Instal!ed, upon condlt£oi(of m&klng

• • a notch in the lid» as shown -figure here_ai'ter,

... ,,

Cou{Lderttia] - Ail rei_riuttttg r£_hts t.eserved.

. -.,'" •



DOCU_ÈNTATIOFI PANHARD D Y N A TyI_ Z . _ ]Note Technique Réf..«913- 4
-CepEeut[lIets soin i encm¢ez dus !- le recueil de Documemetion Prm_iqué FixatiOn des *couvercles de malles

" Tome I , • en acier .
il

7
1-468 Le 14/11/56

Afin d'améliorer* en A. l'assemblage de la charnière de malle-avec• le

couvercle acier, nous. conseillons à nos ¢oncessionnairesde faire- la modifi-

cati. on su!vante aux" voituresqui.sont en leur possession:

-. - Supprimer les rondelles parkéris_es de 5,25 × 10 ou 12 et les rem_

placer par des tondelles cadmi&es larges, de 5,25 x 16 ép. 10/10.

r

/



I IDOCUMENTATION PANHARD D Y N A Z N ot:e Technique Réf...913-4BB

Ces |euil|ets SOnt à eai:mer dans , : ...... r - ' ç '

le recueil de DocumeUtntiOn Pratique R.èg i agê du capot -
., TomeI . i i

I - 487 ._" Le 26/6/57

REGLAGE DU CAPOT - " - '

-(A suivre sur le catalogue des Pièces Détachées N" 77 -P.L. 913-4).

" Nous vous indiquons ct'dessous la façon de procéder pour règier les

capots.sur nos voitures.

A- GUIDÀGE DU CAPOT DANS LA CLOISON, DE PROUE -

S«assUrer : :r

1°) - Que les 2 g&ches de centrage 913-4.c e t les 2 guides de capot sont
au mime écartement et dégauchis les uns par rapport aux autres.

2 ° ) - Que les ailes des _&ches qui assurent le guldage des guides de capot

sont Suffisamment rapprochées pour empocher tout battement (Voir

Flgure 1).

: S'il y a du Jeu, démonter la ou les g&ches et avec une pincé, agir

sur les ailes des gaches pour assurer plus de serrage sur les guides

de capot (Voir figure 2). ,

Remettre en place la_ ou les g&ches en ayant soin de les mettre au

m_me écartement quel-es guides de capot et de les dégauchir avec
ceux-ci.

B - REGLAGE DU JEU VERTICAL DU CAPOT -

Le règlage du Jéu vertlcal du capot se fait en agissant sur le téton

d°accrochage de proue 913-4-AR.

- Après avoir desserré les écrous 913-4-AW) y isser le téton d'accr()chage

d'une longueur égale au Jeu constaté capot fermé (réserver un jeu de 2 mm

pour assurer la sécurÆté du _,errout!lage ).

-Resserrer les écrous 913-4-kW..

- Vérifier la fermeture du capot. ..
«

C - REGLAGE DU JEt) ENTRE CAPOT ET BAIE DE PARE-BRISE -

Le capot étantfermé, s'assurer qu'll ne. touche en aucun.point sur le

profilé de la bale de pare-brise (Voir Figure 3)', ..

Retoucher éventuellement en'agissant sur ! e bord tomb_ du capot à l'atde

d'une pince au polnt lntéressé. (Attention ànepas éçatller la peinture). -,

"Règler alors le jeu entrée capot et encadrement b 6 mm minlmum en aglssa, nt
sur la position des charntères (Volr flgure 4).

Y



• +

_ _ Joint de gâche___Faoutchouc
.+ Aile de gâche déformée- _î_3 - ..... " .

' • . _ _ _ _. _ g. lUI Aile (le g(lcne correct_

+ -. _ï_.+.J I//A "_..,._,+:-_ .
• " , _/_.ji__Guicle de capot

'+ Gache et gmde de capot • - l [ _l T I .
( montage correct) "i -Gâche et guide de capot

Fig. 1 +i ' ( mauvais montage) ....

' ] +Fig. 2 , ..
\

,/

,«

4

Capot
I

Baie de pare-brise +

-+

. Jeu mini
ci assurer" 6 m

Figl 3

Æç.4-



Ces f«uillei.s sont à cncæter dans 1le recueil de Documentation Pratique Z
Tome 1 " Commande à main'd avarlcb â I allumage' -J°( ..........

. «

1-369 Le 27'454-

MONTAGE DE LA TIRETTE I_E COMMANDE

« Ouvrir la plaque de vis•ite côté volant.
Dégager la laine de verre pour découvrir ur_trou de 13, percé sur là Cloison in-
térieure, à droite du volant .(voir Nota ). •

De l'intérieur de la voitureïdécouper le garnissage à l'aide d'un emporte_iè--
ce de 25mm de diamètre, à l'aplomb du trou de 13.

- Monter la tirette suivant croquis.
- Passer le flexible dans un trou libre du,passe-fil' encastré dans le support de

pédalier.
Pincer la gaine dans la patte d'attache du support de l'allùmeur, à l'aide de
la vis et de l'écrou H 4.

- Monter le tourillon âttache-cable 341473 en bout de la pla_luette d'allumeur;

Pour la suite du montage, deux cas peuvent se prësenter: .

1°) Le véhiculepossède l'ensemble B
Remplacei" la rondelle s:le6 par une rondelle de 8.

2°) Le véhicule ne possède pas l'ensemble B
Remplacer la vis cylindrique de 6 par l'ensemble B avec une rondelle de 8.

ii!iiiii iii!!ii
. NOTA

- Si le troude 13 n'existe pas, le per-

cer suivant la Figure ci-contre.

Garnissage

Cuveti'e340835 VisH4x15
\ intérieure "Ronde|le plate

de 8
Ecrou H 4

__ __ )
/

' Tourillon attache cable
_. 341.473

i

• • «

P Iî_quette d'al Jumeur

Tirette repère A i, u

Rondelle J--Tirette" DAVOTO"Rondelle de sécurité à • Vis 315731

« Support d'allumeur Bl Ressort 315732



OOCEN,ONArlI O*N*TZINo**hnq...., u 913.6
il

Ces |eullLets sont ikenc«ter dans *
le räcueU de l)o_cumenimion.Prat/que Graissage cles articulations de reuorts

Tome ! sur le siège avant
!

%

Pourdlmonter le siège et dossier AV qui restent solidaires:

- Retirer les deuxvis de fixation du siège au plancher, cét6 places AR.
- Retirer' les deux vis de fixation du siège au plancher, c_t6 places AV. _
- Sortir l'ensemble siège-dossier de la voiture.

, - Retournerle siòge et le poser sur unetable ou sur deux tréteaux.

' k/- Dégarnir |'ŒErrliirodu $li_e en d6montŒEntlesanneaux 2 pourmettre Enu letube -I sur
toute sa longueur.
Cralsser * ce tube sur toúte sa longueur et si possi_le le maielasser pour éviter les
frictions entra pi&ces m_tolliques.
Rabattre la garniture et remonter les anneaux. * -

B/- Parfois il y a friction entre les ressorts en formè d'S 3 et le treillage 4; ce qui peut
faire du bruit.• Pour éliminer le grincement, avoir soin de placer une bande de laine miné-
raie légèrement huil_e, entre les ressorts en forme d!S et le treillage.

C/- Dans le cas de chocs de la tige de verrouillage 5 ( servant au r6glage de laposition du
siège ) contre Je tube coudé central, nous préconisons d'envelopper ce túbe avec une
bande coJJante 6, sur une grande longueur et une bonne épaisseur.

• - Remettre l'ensemble siège-dossier dans la voiture et revisser les vis côté placës AR
et places AV.

2



DOCUMENTATION PANHARD I D Y N AType Z Note Technique Réf...913-7

Ces feuillets sont à encarter dans I " '"

le recueil de Documentation Pratique

..... Tome 1 ...... Cha0ffa_e Avia_x ............ - •

1.456 :.. Le_l.ó/ 12 / 55

La présente circulaire récapitulè les modifications succesives apportées au chauffage
Avialex depuis Janvier 1955 ( pour les voituressorties avant cette date, voir la N;T. Réfi9113-7 du
24/11/54. - • •

- fer montage-J- ,..: - - ...... -
- 1 réchauffeur Réf. Avialex 19.205 •

, - 1 canalisation Réf. Avialex 207.708 - (_i_ig_,2 )
-1 puit Réf. A_,ialex 205.726 o ( Fig. 3 _7
- 1 gicleurRéf. Avialex205.727o (Fig.il)
- 1 tirette Réf. Avialex 29.013
- 1 détendeur Réf. Avialex 20.505

L_ensemble de cet équipement porte la Réf_:2iAvialex35.019; toutes ces pièces étaient
indépendentes les unes des autres. Les modifications que_|!ort trouve dans le deuxième montage, ont
consistées, d"une part, à rendi-e solidaire la canalisation et le réchauffeur, et d'autre part, dans des
modifications du puit, de la canalisation et du gicleur, comme l'indique les Figures 1-2-3 et en l'ad-
jonction d'une sortie des gaz brulés.

2ème montage -

1 réchauffeur assemblé Réf. Avialex 54.002 comprenant:

- 1 réchauffeur nu Réf. Avialex 19.205
-'1 canalisation Réf. Avialex 207.779- ( Fig. 2 )
- 1 gicleur Réf. Avialex 207.732- ( Fig. 1 )
- puit Réf. Avialex 207.728 - ( Fig. 3 )
- * sortie de gaz brulés Réf. Avialex 207.558 - ( Fig_.4 )

1 détendeur Réf. A,_ialex 20.505
I tirette Réf. Avialex 29.013

Tout cet ensemble porte la Réf. Avialex,35.025.

Si, sur un chauffage du type précédentt un f,onctionnementanormaJ est constaté et s'il
ne s'agit Pas d'un incident bénin ( que Yon déterminera en consulfãnt Je Manuel d'Atelier ), nous re-

commandons de remplacer Je gicleur 205.727_la canalisation 207.708 et le puit 205.726 par les piè-
ces correspondantes indiquées dans le 2ème montage.

Nous signalons que ces pièces sont fournies assemblées, prêtes à être':montées.

Pour les incidents classiques, se reporter au Manuel d'Atelier N ° 139.

* Au début de son application le 2ème montagç ne cbmportait pas de sortie de claz brulés.
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DOCUMENTATION PANHARD ! et BLS - Z &et Z 12 Note Technique Réf .... 913-7

Ces feuillet s sont _.¢ncarter dans* _ +tle recueil de Documentation Pratique Módification+ à apporter òü Chau ffóge

Tome 1 Fîanhord
-- il l

I - 465 Le 311 !01S6

Par temps froid ou humide, nous vous conseillons d'effectuer les modifications ci-dessous:

- L'aboutissement des deux tubes est inversé.
i

- Le tube de algivrage partira du cylindre gaucbe pour aboutir au trou supéHeur dê la Cloison*
de proue.

- Le tube de chauffage du cylindre droit au trou inférieur.

La présente note est à sui+we avéc la 4eme Planche 913-7 du Catalogue Pièces Détachées.

- Opérer comme suit ,' _" ++

Tuyauterie - DOposer les dèux tubes côtê cylindre et côte cloison. Tirer sur les*tubes pour
les dégager:

1°/ des prises d'oir EA et EJ++des cylindres,
20/ du coude raccord sur conduit de dégivrage EM,
3o/ du conduit de chauffage EX.

Reposer les deux tubes en +faisant passer 6 droite le tube de+gauche ( chauffage ) en l'ajus+tant
entre EJ et EM; puis à gauche le tube dedr0ite ( dëgivroge ) en I'0justant entre EA et EX.

Commandes - Permuter les )astilles marquées DGet CH ( sons déposerles tirettes- Fig. 1 )

" _ F,+ 1

+

+.
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Tome 1 ' Essuie glace SEV
Il I IIII

I -498 " . Le 28 /12 /57

0

Lé nouvel essuie glaçe (N" 353..113) peut _tre mont_ en

remplacement de ltanclen (N" 346.700)" r:

Ils ne diffèrent ehtre eux que par le moteur" qui possède

des rfiches males sur le nouveau iFig. 2) et des bornes à écrous sue

ltancien (Fig. 1).

_' .Pour procéder au rechanger modifier le fa2sceau correspondant j

en soudant dês_ftct!es femelles 6elbe_ 8.407 et des embouts 6elbey 8.422.

r

i

Essuie glace m S.E.V _
n

1

Bo a'_crou F &le

HIItl
Ancien essuie-glace n" 346.700 . Nouvel essuie-glace n" 353.113

r _ avec bornes å écrou . avec fiches males _

• Fig. I "" ' , _ " Fig. 2

•o
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PEINTURE DE LÀ NOUVELLE DYNA

Airîsi que nous 4'avons indiqué lors de la présentation de la nouvelle DYNA, nous avons
mis en route un nouveau pr0céd6 de peinture avec des émaux aux résines synthétiques (peintu. .

" -re glycérophta| ique ).

Si ce procédé nécessite des soins particuliers dans l'utilïsation par le Constructeur-ou
par le Réparateur, par contre," _'1'offre des avantages extrî_mement précieux i

10 . La pellicule étant plus souple et moins cassante, elle résiste mieux aux chocs.
•" 20 - Le brillant est plus.stab'le et nécessite beaucoup moins d'entretien.

30 - Les peintures glycérophtaliques étant plus dures que les celMosiques, elles of-
frent une plus grande résistance aux.intempéries et aux rayures.

4 0 -Etant donné la tenue supéri'eure'én matière filmogène, le nombredé couches de
peinture est moinsélevé.

• 50 - Aucun lustrage n'est nécessaire après séchage de la laque pour obtenir le brillant.
Par conséquent il ne faut utiliser pour l'entretien des voitures que des produits
neutres et non abrasifs.

'" '.... RACCORDS DE PEINTURE
Si les vernis nitro-celiulosiques.n'offrent que peu de diffioEultés dans le cas de retou-

ches ou de raccordements, le problème est un peu plus complexe sur voitures laquées gly£ééro-
phtoli ques.

Contrairement aux vernis nitro-cellulosiques qui sèchent à l'air libre par évaporation
des solvants, les émaux synthétiques ne sèchent que par passage devant une source de chaleur.
L'évaporation des solvants est plus lente et s'accompagne d'une polymérisation naturelle.

Les Conditions pour une application correcte de laques synthétiques sont les suivantes:

10 - Propreté absolue. Absence de poussière (condition impérative).
20 - Température ambiante 20 à 25°.
30 «Température de la laque 20 à 25%

En dessous de ces températures, il est fréquent de constater après séchage un maroqui._
nage important.

•L'ëquipement sera donc le suivant:

1°/ Cabine peinture

Ainsi qu_!il a été exposé précédemment, il est nécessaire que l'intérieur de la cabine
soit à l'abri des poussières. Il y a donc lieù de prévoir une alimentation d'.air conditionné, de
préférence par leplafond pour mettre la cabine en _urpression, l'aspiration des vapeurs se fai-
sant par le soi. Ceci constituerait l'installation idéale, mais une telle installation est d'un prix
de revient tres élevé, l'on peut obtenir un résultat acceptable en utiliSant une cabine normale
de pistolage dans laquelle on aura eu soin avant utilisa_tion, d'arroser Ié sol pour lutter contre
les poussières atmosphériques. Cette cabine devra être chauffée entre 20 et 250 et l'on devra
nécessairement la fermer entre chaque utilisation. A la rigueur, on peut opérer dans un local
fermé en observant les précautions de propreté citées précédemment.

il

2°/ Séchage .

Pour la i'éparation, là 'solution la plus "rentable comme source, de chaleur sera donnée
par I:utiiisation du chauffage par rayonnement infra-rouge.

Dans les infra-rouges, la majeure partie de l'énergie consommée est transformée en cha-
leur au sein de la pellicule, sans nécessité de chauffer l'air environnant. Il faut toutefois que
l'installation soit assez importante pour irradier en Une-seule fois la surface fraîchement rac-
cordée, sans Iocalisation du rayonnement.

Pour l'installation il existe'deux solutions;

- une par tunnel,
- une par réf!ecteurs orientables.

La Solution «Tunnel » est utilisée en chaîne. Elle est nécessaire dans le cas d'une ca-
dence importante de retouches.



Pour le réparateur, la solution « R_fleCteurs » doit stJffire largeme.nt pour les travaux
demandés. Il existe dans le commerce des appareils comportant 5 ou 7 lampes. Toutefois, I_on
peut utiliser les appareils à infra-rouge obscùrs moins fragi!es que les appareils infra-rouges
à lampes. '

Si les conditions énumérées Ci-dessus ne peuvent être remplies, nous conseillons d'ef-
fectuer les raccords avec des laques nitro-synthétiques ou nitro-cellulosiques spécialement
étudiées par les fournisseurs, les laques celluIosiques ne pouvant être utilisées,

Dans tous les-cas, il y a toujours nécessité à employer les apprêts ou mastics nitro-
synthétiques .....

En général, il est préférable.de refaire un panneau entier plutôt que des touches par.
place qui restent toujours visibles après séchage,

Dans le cas' d'un cellulosique sur cellulosique,il y a inter-pénétration par dissolution
partielle du film sec dans .la laque liquide et les deux se fondent et durcissent ensemble, Par
contre, il est impossible de faire une retouche sur un glycérophtatique au fçur sans avoir une
auréoleautour de I.a retouche, Le glycéròphtalique au four forme un émail très dur, totalement
insoldble qui ne peut pas fusionner avec une autre laque, _'meme si elle est d'une composition
identique, C'est. du reste à cette propriété d'ëtre inattaquables que les glycérophtaliques au
four doivent leur qù'alité de grande résistance et de parfaite tenue,

Après de multiples essais effectués dans les mêmes conditions que celles dans les-
quelles on est appelé à exécuter les retouches, nous indiquons ci-dessous, la suite des opéra,
tions à effectuer dans quelques cas choisis _ dessein:

CAS N° 1

RAYURES ET DEFAUTS SUPERFICIELS

(Retouches en nitro, céllulosiqu_ )

Opération 1 : .Dépolissagè du défaùt ou de la rayure au papier abrasif N°' 600 avec de l'eau et
du savon. :

Opération 2 : Lavage _ l'eau et essuxage avec peaude chamois neuve et Sèche.

Op6ration 3 : So'ufflage et essuyage.
r I,

Opération 4 : Raccords de laque au pul:ois ou au striper, une ou deux passes à 5 minutes d in-
tervalle l'une de l'autre, la concentration des laques doit êtrede 2/3 de laque
et de 1/3 de diluant.

Opération 5 : Séchage et durcissementä l'air iibre pendant en_iron_une heui'e.

Opération 6 : Lustrage _ la main ou à la machine avec de la pâte à lustrer. Essuyage Consé-
cutif au coton à lustrer.

:" CAS NO.2

RAYURES OU DEFAUTS LEGERS ALLANT A LA.TOLE

: ' (Retouches en nitro-cellul osique )

Opération 1 : Ponçage et adoucissement du défaut au papier abrasif 360.

Egâl•iser au maximum la surface, en ëvitant les rayures au ponçage.

Opération 2 : Dëpolissage de la partie à .retoucher et de 'la zone environnante au papier abra-
sif. Nò ó00. Ledépolissage doit êtce fait dans le sens verticalpour, les panneaux
ert le sens de la longueur sur les parties du pavillon, du capot, des ailes et_de
la malle AR.

Opération 3 : PistoJage du raccoi'd en deux temps.

• A) -Voilage du raccord avec la;laqde diluëe à 5q% en deux, troispasses très
Iégères. Avant le deuxième temps, faire évaporer le solvant pendant 5 minutes.

B)- Pistolage d'une couche croisée, •en chargeant sur la partie défectùeuse et
la zone environnante dépolie, afin dç noyer leraccord. -

Pour la deuxième passe, la concentration de la laque doit être la suivante:

-25 %delaque,
70°/õ-de diluant, :_ ............. :....................... .

Attention de ne pas dépasserla surface dépolie,



l

.... Opération 4 _: Séchage par rayonnements infra-rouges pendant 8 à 10 minutes, en plaçant les
panneãux à3Öcm de distant:e. ............... • .......

N.B.-Ce séchage peut être effectuë à l'air libre, durée de séchage 15 minutes
environ. Le séchage permettant le lustrage doit être au mains de 8 heures.

Opération 5 Lustrage avec la pâte à lustrer à la main ou à la machine et essuyage au coton
à lustrer.

CAS N° ,3

RAYURES OU DEFAUTS ALLANT A LATOLE

( Retauches en glycér0phtalique )

Opération 1 : Pour les surfaces importantes ou ensembles de carrosseries neufs(mis à nu), il
est nécessaire de traiter la surface à la Déoxidine 205 avant toute application
de peinture; ceci est très important afin de permettre l'accrochage de la couche
d'impression sur métaux Iégers:

Opération 2 : Essuyage et soufflage à l'air de la partie ou du panneau à raccorder.

Opération 3 : Application sui" la partie mise à nu d'un voile léger d»impression H ° 9.017 Mer.
ville & Morgan, Séchage 10 minutes à l'air.

Op6ration 4 : Masticage à IJenduit synthétique 4147 Merville, par couches minces séchage à
l'air 5 minutes et cuisson aüx rayons infra-rouges pendant 15 à 20 minutes entre
chaque couche. Eloigner le panneau à 25/30 crus de la partie à cuire.

Opération 5 : Ponçage à i'eau et au papier abrasif NO 360 et finir au papier _400usé ou 600
neuf.

Opération 6: Lavage. essuyage à la peau de chamois, soufflage.

Opration 7 : Marouflage de la partie ou du panneau à raccorder.

Opération 8 : Essuyage au Tack - Rag, pistolage de la partie enduite - 1 couche légère.- di-
lution 15 à 20 °/0•

Opération 9 : Après évaporation à l'air pendant 10 minutes, pistolage d'une couche croisée
en élargissant légèrement le raccord ou bien Ja peinture d'un panneau entier.

Opération 10: Laisser tendre la laque pendant 6 à 8 minutes hors poussière et séchage qux
infra-rouges 15 à 20 minutes le séchoir infra-rouge étant placé de 15 à 20 crus du
raccord de peinture.

Opération 11: Dérnarouflage et nettoyage.

@
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• Tome !+ J Marquage d'orgafies DIVERS +
I II Ip

\

1o476 . Le 11/ 1/ 1957

Nous rappelons à MMrs les concessionnaires l'emplacement du marquage des organes:

Moteur - Boîte de vitesses - Pont

Jeton portant le

Ne de série de la caisse

S.A.A.E,. PANHAJ:_D & LEVASSOç

19 AVENUE D" IVRY_ PARIS .1,Ô _

PANI-IAPD
-r.ypcl,.¢ 1

CODEcARR. NUMERO DE SERIE CODEPIECA.

IDOID6 TOTAL ROULANT

Plaque de consffucteur

! Pour toute commande ou correspondance techni-

que, indiquer les références marquëes sur la pla- I
1 que de constructeur. + - "1

:t ç a

/

_" _ , N0 .e _.rie proprement dit

N O I_1_[ _--"_ /_IL J+ . . "O 'a _oîte - fro»pé "

de séquence _ J-]_ !" jffappé ' , N0 de Sé, ie _u .

N° du Moteur _1 "_W • + ' . pont - frai)pé

•
[ _ _ k _ SUr I e col o dU carier " r

PX_; _ N ° de dessin du carter +

enu+.o°+.
"_ 1_ d'ordre de serie'de la boîtefrappé


